



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

# ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2013



ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

**ΝΑΟΥΣΑ, ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2012**

## **ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**

Το Πρόγραμμα Δράσης του Δήμου Νάουσας για το έτος 2013 είναι συνέχεια του αντίστοιχου της προηγούμενης περιόδου, δηλ. του έτους 2012. Ωστόσο, για να είναι ένα πρόγραμμα ρεαλιστικό, αξιόπιστο και υλοποιήσιμο, οφείλει να λαμβάνει υπόψη τα αντικειμενικά δεδομένα, τις οικονομικές και κοινωνικές συνθήκες σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, την πρωτόγνωρη ύφεση που διέρχεται η ελληνική οικονομία που συνεχίζεται για πέμπτη συνεχή χρονιά με ρυθμό 6-7%!!

Σε αυτήν λοιπόν, τη δύσκολη συγκυρία που βιώνει η χώρα μας, ο θεσμός της Αυτοδιοίκησης δοκιμάζεται πολύ έντονα, με συνέπεια η οικονομική κατάσταση σε όλους τους Δήμους της χώρας να είναι δραματική! Ο Δήμος μας, αν και περιλαμβάνεται σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία του Υπουργείου Εσωτερικών στους 130 πιο υγιείς οικονομικά Δήμους της χώρας - αποτέλεσμα της χρηστής και ορθολογικής οικονομικής πολιτικής που εφαρμόζουμε ως Δημοτική Αρχή, μαζί με τα Στελέχη των Υπηρεσιών του Δήμου-, δέχεται όπως είναι αναμενόμενο μεγάλους κλυδωνισμούς, εξαιτίας της τεράστιας μείωσης των εσόδων και των τακτικών επιχορηγήσεων.

Η μείωση των πόρων που δόθηκαν στους ΟΤΑ από την Κεντρική ξεπέρασε το 60%! Ενδεικτικό στοιχείο της δυσμενούς οικονομικής κατάστασης είναι ότι, ενώ το 2011 από το πρόγραμμα ΣΑΤΑ είχε δοθεί στο Δήμο μας ποσό 1,1 εκ. Ευρώ, το 2012 μέχρι σήμερα, δεν έχει δοθεί ούτε 1 Ευρώ!! Ακόμη, θα πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπόψη ότι, για τις βασικές λειτουργικές δαπάνες του Δήμου μας και την πληρωμή της μισθοδοσίας και των ασφαλιστικών εισφορών του προσωπικού, το ελάχιστο ποσό που απαιτείται κάθε μήνα είναι 400.000 Ευρώ. Με την τεράστια μείωση των ΚΑΠ, η οποία εφαρμόστηκε από τις αρχές του χρόνου, η επιχορήγηση που τελικά έρχεται στο Δήμο είναι μόνο 265.000 Ευρώ! Αυτό, λοιπόν, το έλλειμμα των 135.000 Ευρώ μηνιαίως, καλύπτεται από τον περασμένο Ιούνιο από τα λιγοστά αποθεματικά που διατηρούσε ο Δήμος μας σύμφωνα με το νόμο, αλλά πλέον και αυτά όπως είναι φυσικό έχουν σχεδόν εξαντληθεί.

Ακρογωνιαίος λίθος για την επίτευξη των στόχων και των προτεραιοτήτων που περιλαμβάνονται στο Πρόγραμμα Δράσης του Δήμου μας για το έτος 2013, είναι η βελτίωση του κοινωνικοοικονομικού περιβάλλοντος και των συνθηκών λειτουργίας του Δήμου. Ως Διοίκηση του Δήμου, μαζί με το προσωπικό και τα Στελέχη των Υπηρεσιών, εντείνουμε τις προσπάθειές μας, έχοντας συγκεκριμένες προτεραιότητες, ξεκάθαρους επιμέρους στόχους σε κάθε τομέα, και με πολλή και μεθοδική δουλειά, αισιοδοξούμε ότι το 2013 θα είναι έτος εξόδου από την κρίση και αρχή υλοποίησης των μεγάλων αναπτυξιακών έργων και δράσεων, προς όφελος όλων των δημοτών του «Καλλικρατικού» Δήμου μας.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΡΑΜΠΑΤΖΟΣ**

## **Α. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΑΝΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ**

Παρουσιάζεται παρακάτω το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης των Διευθύνσεων και των αυτοτελών μονάδων του Δήμου για το έτος 2013.

### **ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**

**ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ**

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**

#### **Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ**

##### **Α1. Λειτουργίες του Γραφείου**

<b>ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ</b>	<b>Περιγραφή λειτουργίας</b>	<b>Εκτιμώμενη ποσότητα εκροών</b>
<b>Γραφείο Γενικού Γραμματέα</b>	Συμμετοχή σε όλες τις προ-συνεδριάσεις και συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, με αντίστοιχη <u>παροχή συμβουλών</u> .	Κατόπιν προσκλήσεως
	Συμμετοχή στις συνεδριάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής, τις συσκέψεις που καλεί ο Δήμαρχος ή οι αρμόδιοι Αντιδήμαρχοι με αντίστοιχη <u>παροχή συμβουλών</u> .	Κατόπιν προσκλήσεως
	Παρακολούθηση της εξέλιξης των έργων της Δημοτικής Αρχής σε επίπεδο Επιχειρησιακού Προγραμματισμού.	Συνεχής λειτουργία
	Συμμετοχή στην διαδικασία παρακολούθησης της εκτέλεσης του Επιχειρησιακού προγράμματος και των Ετησίων Προγραμμάτων Δράσης (εκθέσεις αξιολόγησης κλπ).	Συνεχής λειτουργία
	Συντονισμός της κατάρτισης του ετήσιου προγράμματος δράσης έτους 2014.	1 φορά ανά έτος
	Παροχή οδηγιών, κατευθύνσεων και γενικότερα, συντονισμός των υπηρεσιών του Δήμου κατά την άσκηση του έργου τους, σε συνεργασία με τους αντίστοιχους προϊσταμένους	Συνεχής λειτουργία
	Εύγκλιση περιοδικά ή κατά περίπτωση Συντονιστικών Συμβουλίων στα οποία μετέχουν με εκπροσώπους τους το σύνολο ή μέρος (ανάλογα με ομοιογενή θεματικά αντικείμενα) των υπηρεσιών του Δήμου.	Κατόπιν προσκλήσεως
	Συντονισμό στην υποβολή προτάσεων του Δήμου στα Ε.Π. του Ε.Σ.Π.Α. (Π.Ε.Π. Κεντρικής Μακεδονίας, Ψηφιακή Σύγκληση, Γ.Α.Α. Αγροτική Ανάπτυξη 2007-2013, ΕΠΠΕΡΑΑ κλπ).	Συνεχής λειτουργία
	Πρωτόηση του έργου της Αξιοποίησης της ευρύτερης περιοχής του Χ.Κ. 3-5 Πηγάδια μέσα από την προκήρυξη διεθνούς διαγωνισμού.	Συνεχής λειτουργία
	Συγκέντρωση στοιχείων και συγγραφή της Λογοδοσίας Δημάρχου, σύμφωνα με τον Δ.Κ.Κ. για το έτος 2012.	1 φορά ανά έτος
<b>Ιδιαίτερο γραφείο Δημάρχου</b>	Γηρεί την προσωπική αλληλογραφία	100
	Αρχειοθετεί τα εισερχόμενα και εξερχόμενα έγγραφα του γραφείου.	200 εξερχόμενα 150 εισερχόμενα

	Γηρεί το μητρώο Υπηρεσιών, τοπικών, μαζικών φορέων.	ναι
	Γηρεί μητρώο διατελεσάντων Δημάρχων.	ναι
	Προβαίνει σε γνωστοποιήσεις κ.λ.π. έγγραφα που απευθύνονται προς τους κατοίκους της πόλης.	50
	Καθορίζει τις συναντήσεις του Δημάρχου με τους πολίτες, καταγράφει τα παράπονα, τα οποία προωθεί προς τις υπηρεσίες για επίλυση.	Κάθε μέρα
	Καταγράφει τα προβλήματα των Μαζικών φορέων, τα οποία προωθεί προς τις Υπηρεσίες για επίλυση.	Κάθε μέρα
	Παρακολουθεί τις συνεδριάσεις Δ.Σ., συγκεντρώσεων Δήμου, επαφών Δημάρχου με Μαζικούς φορείς ή Νομικά Πρόσωπα κ.λ.π.	50
	Προωθεί την επίλυση των παρουσιαζομένων προβλημάτων των Μαζικών φορέων από Υπηρεσίες.	Κάθε μέρα
	Πραγματοποίηση εκδηλώσεων για κοινωνικά και πολιτιστικά ζητήματα και προβλήματα που αντιμετωπίζει ο Δήμος.	30 (Ολοκαύτωμα, Αποκριατικές εκδηλώσεις, Εθνικές επετείους, ημερίδες, Εγκαίνια έργων, κλπ)
	Υποδοχή υποδείξεων, προτάσεων και παραπόνων των δημοτών και ενημέρωση για τα δικαιώματά τους και τις ενέργειες που απαιτούνται για τη διεκπεραίωση των υποθέσεών τους.	Κάθε μέρα
<b>Γραφείο Επικοινωνίας-Τύπου</b>	Εκδίδει ανακοινώσεις για τον τύπο και απαντά στα σχόλια.	Κάθε μέρα
	Εξυπηρέτηση και πληροφόρηση των δημοτών για όλα τα ζητήματα που αφορούν άμεσα ή έμμεσα τους Δημότες και το Δήμο (με δελτία Τύπου, τηλέφωνο, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, ενημέρωση της ιστοσελίδας στο διαδίκτυο, φυλλάδια, κλπ)	500
	Όργάνωση και υλοποίηση δράσεων για την προβολή του Δήμου στα Μ.Μ.Ε. (εφημερίδες, περιοδικά, τηλεόραση ραδιόφωνο, INTERNET, κλπ)	Κάθε μέρα
	Ενημέρωση της επίσημης ιστοσελίδας του Δήμου μας (δελτία τύπου, ανακοινώσεις ειδήσεις, κλπ).	Κάθε μέρα
	Όργάνωση συνεντεύξεων τύπου για μείζονα ζητήματα του Δήμου	4 ετησίως
	Πραγματοποίηση εκδηλώσεων για κοινωνικά και πολιτιστικά ζητήματα και προβλήματα που αντιμετωπίζει ο Δήμος	30
	Ίαξινομεί φωτογραφικό αρχείο Δήμου.	Κάθε μέρα
	Επιμελείται τη φωτογράφιση-βιντεογράφιση δράσεων Δημάρχου, φροντίζει για τη συνάντηση των αρμοδίων προσώπων για λήψη ειδησεογραφικών στοιχείων.	Κάθε μέρα
<b>Γραφείο Διοικητικής Βοήθειας</b>	Κατά τόπους επισκέψεις σε άτομα που χρίζουν διοικητικής βοήθειας και έχουν αδυναμία προσπέλασης στις υπηρεσίες του Δήμου	5 φορές ετησίως
<b>Γραφείο Διαφάνειας</b>	Μέριμνα για την εξασφάλιση της πρόσβασης των δημοτών και κάθε τρίτου σε πληροφορίες που έχουν σχέση με την δομή, την οργάνωση και τις αρμοδιότητες των δημοτικών υπηρεσιών	Κάθε μέρα
	Υποδοχή υποδείξεων, προτάσεων και παραπόνων των δημοτών και ενημέρωση για τα δικαιώματά τους και τις ενέργειες που απαιτούνται για τη διεκπεραίωση των υποθέσεών τους.	Κάθε μέρα

	Μέριμνα για τον εφοδιασμό των δημοτών με τα απαραίτητα πληροφοριακά στοιχεία και έντυπα.	Κάθε μέρα
	Μέριμνα για την τήρηση μητρώου πολιτών προς τους οποίους ο Δήμος προσφέρει συγκεκριμένες υπηρεσίες.	Κάθε μέρα
	Λειτουργία τηλεφωνικών γραμμών επικοινωνίας πολιτών με το Δήμο για την υποδοχή παραπόνων ή παροχή διοικητικών πληροφοριών προς τους πολίτες.	Κάθε μέρα
<b>Γραφείο πολιτικής προστασίας και εκτάκτων αναγκών</b>	Προγραμματισμός και εκπόνηση σχεδίων αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών (σεισμοί, πλημμύρες, πυρκαγιές κ.λ.π.)	1 φορά ετησίως
	Συγκρότηση, οργάνωση και διοίκηση ειδικών συνεργειών άμεσου επεμβάσεως και αποκατάστασης ζημιών σε περιπτώσεις επειγόντων περιστατικών	Ένας (1) υπεύθυνος μηχανικός, και τέσσερεις (4) οδηγοί φορητών και μηχανημάτων με τα μηχανήματα / περίπτωση επείγοντος περιστατικού
	Εκδοση ανακοινώσεων προς τα τοπικά μέσα μαζικής ενημέρωσης για προειδοποίηση των πολιτών από επερχόμενα έντονα καιρικά φαινόμενα ή αντίστοιχα αναμενόμενα περιστατικά ύστερα από συνεργασία με τους φορείς της περιφέρειας και του κέντρου.	4/Έτος
	Συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας για την κατάρτιση γενικότερου σχεδίου αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών και τον επιμερισμό των αρμοδιοτήτων κάθε φορέα.	4/Έτος
<b>Γραφείο Νομικού Συμβούλου</b>	Παρέχει κάθε ζητούμενη γνώμη και συμβουλή σε ερωτήματα και ζητήματα που τίθενται υπόψη του από τον Δήμαρχο, Οικονομική Επιτροπή, Δημοτικό Συμβούλιο και γενικά από τις υπηρεσίες του Δήμου.	400/Έτος
	Παρακολουθεί και διεξάγει όλες τις Δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.	80/Έτος
	Παρίσταται ενώπιον όλων των Δικαστηρίων, διοικητικών αρχών, εισαγγελέων με σκοπό την υπεράσπιση των συμφερόντων και δικαιωμάτων του Δήμου.	60/Έτος
	Έρευνά τους τίτλους ιδιοκτησίας των αγοραζόμενων, μισθωμένων, μεταβιβαζόμενων κ.λ.π. περιουσιακών στοιχείων του Δήμου.	20/Έτος
	Έχει την επιμέλεια επίλυσης διαφορών προσωπικού και πολιτών με Δήμο.	40/Έτος
	Επιμελείται την διαδικασία παρακολούθησης της ισχύουσας νομοθεσίας. Παρακολούθηση της ισχύουσας νομοθεσίας, ιδιαίτερα στους τομείς που αφορούν στις δημόσιες συμβάσεις, τις κρατικές ενισχύσεις, την ισότητα και μη διάκριση, το περιβάλλον και την επιλεξιμότητα των δαπανών των έργων.	50/Έτος
	Διασφαλίζει την παροχή της απαιτούμενης νομικής υποστήριξης ώστε να εξασφαλίζεται η εναρμόνιση των υλοποιούμενων έργων των δικαιούχων με τις απαιτήσεις του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου.	40/Έτος

	Επεξεργάζεται τις διακηρύξεις των δημοπρασιών, υποστηρίζει τις διαδικασίες διενέργειας διαγωνισμών (πρακτικά, ενστάσεις κλπ) μέχρι την υπογραφή της σύμβασης και συντάσσει τα σχέδια όλων των συμφωνητικών του Δήμου που αναφέρονται σε πωλήσεις, μισθώσεις, εκμισθώσεις και αγορές.	50/Έτος
--	--	---------

## A2. Ενέργειες του Γραφείου

A/A	Περιγραφή ενέργειας	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες ή ΝΠ του Δήμου	Εμπλεκόμενοι φορείς (εκτός Δήμου)	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	K.A	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
1	Έλεγχος του συστήματος ELOT EN ISO: 9001: 2008	Γραφείο Ποιότητας	Γρ. Δημάρχου Γρ. Γεν. Γραμματέα Δ/νσεις Δήμου	ΥΠ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ)	6 μήνες	1.000	00.61 17	.....
2								
3								
			<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>			<b>1.000</b>		

## A3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών του Γραφείου

ΚΑ Προϋπολογισμού	Τίτλος Κωδικού	Σύνολο λειτουργικών δαπανών (σε €)
00.6	ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ	1.050.000,00

## B. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

A/A	Περιγραφή δράσης	Είδος δράσης	Χωροθέτηση	Συνεχιζόμενη ή Νέα	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή χρημ.	K.A	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ</b>											

## Γ. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Η Διοίκηση του Δήμου μας, η οποία εκφράζεται μέσα από τις λειτουργίες, ενέργειες και δράσεις του Γραφείου Δημάρχου, προχωρά στην υλοποίηση των προγραμματικών δεσμεύσεων της παράταξης που διοικεί τον Δήμο με έμφαση στον Κεντρικό Στόχο του προγράμματός της που είναι: **«Η ισόρροπη και βιώσιμη ανάπτυξη του νέου Δήμου Νάουσας (Ανθέμια, Ειρηνούπολη, Νάουσα) με έμφαση στην ενδυνάμωση της οικονομικής και κοινωνικής συνοχής και στη βελτίωση της ποιότητας ζωής, μια ανάπτυξη που να έχει ως επίκεντρο τον ΑΝΘΡΩΠΟ».**

Ειδικότερα αναφέρεται:

- στην δημοκρατική άσκηση της διοίκησης του Δήμου μας, που προσφέρει σε όλους τους δημότες το δικαίωμα να εκφράζουν τις ιδέες και τις απόψεις τους δίνοντας έμφαση στην κοινωνική συνοχή,
- στην ενίσχυση και την επέκταση του προγράμματος της οργανωτικής και διοικητικής μεταρρύθμισης του Δήμου μας, το οποίο ξεκινήσαμε και υλοποιούμε,
- στην υλοποίηση των μεγάλων έργων που δίνουν νέα πνοή δημιουργίας και ανοίγουν δυναμικούς ορίζοντες προόδου και ευημερίας για όλους τους πολίτες,

- στην προσέλκυση νέων και βιώσιμων επενδύσεων στη Νάουσα και την ευρύτερη περιοχή σε όλους του τομείς, με κεντρικό στόχο τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας,
- στην ανάδειξη του φυσικού πλούτου και της πλούσιας ιστορικής και πολιτιστικής παράδοσης,
- στις νέες τεχνολογίες της ψηφιακής εποχής,
- στην προοπτική για τη νέα Νάουσα, που προήλθε από την συνένωση των τριών δήμων της επαρχίας μας.

ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Α1. Λειτουργίες της Διεύθυνσης

Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ	Περιγραφή λειτουργίας	Εκτιμώμενη ποσότητα εκροών
<b>ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</b>	Διαχείριση βοσκοτόπων (καθορισμός στρεμμάτων βοσκής, κατάρτιση πινάκων με τις ζωικές μονάδες που βόσκουν ανά βοσκότοπο)	1 φορά το έτος
	Παρακολούθηση ζωικής και φυτικής παραγωγής, και αντίστοιχη για συλλογή στατιστικών στοιχείων.	Συνεχής Λειτουργία
	Συνεργάζεται με τους αγρότες για επισήμανση προβλημάτων των γεωργικών εκμεταλλεύσεων - παροχή πληροφοριών	Συνεχής λειτουργία
	Βεβαιώσεις σε τέκνα αγροτών για χρήση αγροτικής άδειας στο στρατό	50 βεβαιώσεις
	Βεβαιώσεις απόσταξης οινοποιήσιμων αμπέλων	150 βεβαιώσεις
	Ερευνά και μελετά την ανάπτυξη της γεωργίας και της κτηνοτροφίας και ταυτόχρονα συνεργάζεται με άλλους φορείς (π.χ. Ινστιτούτο φυλλοβόλων δέντρων)	Όποτε ζητηθεί
	Εποπτεία ΤΟΕΒ (έλεγχος νομιμότητας αποφάσεων Δ.Σ., πράξεων, έγκριση πεπραγμένων, έγκριση προϋπολογισμού κ.λ.π.)	Συνεχής λειτουργία
<b>ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ</b>	Πληροφόρηση και εξυπηρέτηση των δημοτών για όλα τα θέματα που αφορούν την αδειοδότηση καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος .	200/Έτος
	Προετοιμασία και αποστολή φακέλου με τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την προέγκριση της άδειας ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος προς τα κατά τόπους Συμβούλια Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων.	60/Έτος
	Συνεχής αλληλογραφία με το τμήμα Υγιεινής του Νομού για πάσης φύσεως εγγράφων, όπως εγκρίσεις αδειοδότησης, πράξεις προσδιορισμού πραπεζοκαθισμάτων, εγκρίσεις μουσικών οργάνων που αφορούν καταστήματα που εμπίπτουν στα άρθρα 38, 39, και 40 της Υγειονομικής Διάταξης, καταγγελίες δημοτών για ανάπτυξη αυθαίρετων καταστημάτων και κτηνοτροφικών μονάδων, εγγράφων που αποτελούν ουσιώδη τροποποίηση των όρων λειτουργίας των καταστημάτων κ,α.	200/Έτος
	Συγκέντρωση των απαιτούμενων δικαιολογητικών για το κλείσιμο του φακέλου και την έκδοση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ύστερα από την σχετική απάντηση του Τμήματος Υγείας.	50/Έτος



	Πληροφόρηση και εξυπηρέτηση των δημοτών για την έκδοση αδείας πώλησης καπνοβιομηχανικών προϊόντων, εκμετάλλευσης αναπηρικών περιπτέρων και πάσης φύσεως αλληλογραφία που σχετίζεται με το συγκεκριμένο αντικείμενο.	40/Έτος
	Πληροφόρηση και εξυπηρέτηση των δημοτών αναφορικά με έκδοση λοιπών αδειοδοτήσεων	Συνεχής λειτουργία
	Διεκπεραιώνει όλες τις βεβαιώσεις τριμελών επιτροπών για τις άδειες παραγωγών λαϊκών αγορών	Συνεχής λειτουργία
	Χορηγεί άδειες παραγωγών λαϊκών αγορών	Συνεχής λειτουργία
	Θεωρεί την συνέχιση των αδειών παραγωγών λαϊκών αγορών	Ανά τριετία
	Θεωρεί τις επαγγελματικές άδειες λαϊκών αγορών του Δήμου	1 φορά ανά έτος
	Χορηγεί νέες επαγγελματικές άδειες λαϊκών αγορών	1 φορά ανά έτος
	Χορηγεί άδειες για στάσιμο εμπόριο	Συνεχής λειτουργία

### A2. Ενέργειες μας Διεύθυνσης

A/A	Περιγραφή ενέργειας	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες ή ΝΠ του Δήμου	Εμπλεκόμενοι φορείς (εκτός Δήμου)	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	K.A	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
1								
2								

### A3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών μας Διεύθυνσης

ΚΑ Προϋπολογισμού	Τίτλος Κωδικού	Σύνολο λειτουργικών δαπανών (σε €)
00.6	ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ	50.000,00

### B. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΜΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

A/A	Περιγραφή ή δράσης	Είδος δράσης	Χωροθέτηση	Συνεχιζόμενη ή Νέα	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες	Χρονο – προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή χρημ.	K.A	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ</b>											

### Γ. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Η Διεύθυνση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης είναι αρμόδια για την προστασία και ανάπτυξη της φυτικής παραγωγής και της ζωικής παραγωγής στην περιοχή του Δήμου, την υποστήριξη του αγροτικού κόσμου για την βελτίωση των μεθόδων εργασίας και την καλύτερη οργάνωση των αγροτικών εκμεταλλεύσεων, την παρακολούθηση, αδειοδότηση και εποπτεία των εμπορικών δραστηριοτήτων στην περιοχή του Δήμου, την προστασία του καταναλωτή, την προώθηση της απασχόλησης και την εφαρμογή ενεργειών τουριστικής ανάπτυξης και υλοποίησης Α.Π.Ε.

ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

Διεύθυνση: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΜΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Α1. Λειτουργίες μας Διεύθυνσης

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	Περιγραφή λειτουργίας	Εκτιμώμενη ποσότητα εκροών
ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΑΣΩΝ	Ξύλευση δημοτικού δάσους	12.000 κ.μ.
	Συντήρηση δασικού οδικού δικτύου	120 χιλ.
	Συντήρηση υδατοδεξαμενών	8 υδατοδεξαμενές
ΤΜΗΜΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ	Συντήρηση Πρασίνου Πάρκων Ναούσας & Δ.Δ. (Πότισμα, φυτέματα – ξεβοτανίσματα, κούρεμα χόρτο, εγκατάσταση χλοοτάπητα, διαμόρφωση σχημάτων θάμνων, παραγωγή και φύτευση λουλουδιών στα θερμοκήπια και εξωτερικά, κλαδέματα, καθαριότητα σε όλους μας χώρους, συντήρηση τα ξύλινα γεφυράκια, τα παγκάκια, έκτακτα κλαδέματα δένδρων, συντήρηση επιδιόρθωση μηχανημάτων, συντήρηση αρδευτικού δικτύου)	33 πάρκα
	Συντήρηση Πρασίνου Σχολείων	20 αυλές σχολικών μονάδων (Βρεφονηπιακοί σταθμοί, Νηπιαγωγεία, Δημοτικά σχολεία, Γυμνάσια, Λύκεια, ΙΕΚ, Πανεπιστήμιο κλπ)
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ	Αποκομιδή οικιακών απορριμμάτων	800 τόνοι/ μήνα
	Αποκομιδή ανακυκλώσιμων υλικών	150 τόνοι/ μήνα
	Καθαρισμός δρόμων	5 χιλιόμετρα καθημερινά
	Καθαρισμός λαϊκής	Κάθε Σάββατο
	Επισκευή κάδων	30 /έτος

Α2. Ενέργειες μας Διεύθυνσης

A/A	Περιγραφή ενέργειας	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες ή ΝΠ του Δήμου	Εμπλεκόμενοι φορείς (εκτός Δήμου)	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Κ.Α	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
1								.....
2								.....

Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών μας Διεύθυνσης

ΚΑ Προϋπολογισμού	Τίτλος Κωδικού	Σύνολο λειτουργικών δαπανών ( σε € )
20.6 & 35.6	ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ	2.350.000,00

**Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΜΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ**

A/A	Περιγραφή δράσης	Είδος δράσης	Χωροθέτηση	Συνεχιζόμενη ή Νέα	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες	Χρονο – προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή χρημ.	Κ.Α	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
1	Πυροπροστασία Δημοτικού Δάσους	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΑΣΟΣ	ΝΕΑ	Δ. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚ & ΟΙΚΟΝ ΥΠΗΡ & ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	38.000	ΥΠΕΣΑΗΔ	35.73 36	.....
2	Συντήρηση Πάρκων	Συντήρηση	Δημοτικά Πάρκα	ΝΕΑ	Δ. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ		ΕΩΣ 31-12-2013	60.000	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ(ανταποδοτικό)	35.73 32	.....
3	Υλοποιικές εργασίες	ΕΡΓΑ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΑΣΟΣ	ΝΕΑ	Δ. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚ & ΟΙΚΟΝ ΥΠΗΡ & ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	60.000	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ	35.61 17	.....
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ</b>								<b>158.000</b>			

**Γ. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ**

Μέσα από την λειτουργία της Δ/σης εξυπηρετούνται οι στόχοι του Άξονα 3 του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου μας με την προστασία και αξιοποίηση του δάσους, την βελτίωση της διαχείρισης των υδάτινων πόρων, την ανάδειξη και αξιοποίηση στοιχείων του φυσικού περιβάλλοντος και του πρασίνου, την βελτίωση του επιπέδου καθαριότητας στο σύνολο του Δήμου, την επέκταση των διαδικασιών ανακύκλωσης συσκευασιών και απορριμμάτων, και την συνεχή προσπάθεια για την δημιουργία Χώρου Υγειονομικής Ταφής Υπολειμμάτων μέσω του ΦοΔΣΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας καθώς και την κατασκευή Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (Σ.Μ.Α.) και την εγκατάσταση χώρου απόθεσης ογκωδών υλικών σε επίπεδο Νομού.

ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

Διεύθυνση: ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΜΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Α1. Λειτουργίες μας Διεύθυνσης

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	Περιγραφή λειτουργίας	Εκτιμώμενη ποσότητα εκρών
<b>ΤΜΗΜΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ</b>	Έκδοση Οικοδομικών Αδειών	170/Έτος
	Εκθέσεις αυθαιρέτων	20 / Έτος
	Υπολογισμός Προστίμου για Νομιμοποιήσεις	20 / Έτος
	Παραλαβές –Σύνδεση με δίκτυα Ο.Κ.Ο.	120 / Έτος
	Βεβαιώσεις χώρου κυρίας χρήσης	70/ Έτος
	Βεβαιώσεις προ του 1955	40 / Έτος
	Βεβαιώσεις του Ν.2520/1997	20 / Έτος
	Βεβαιώσεις τετραγωνικών μέτρων για το Ι.Κ.Α.	20 / Έτος
	Έλεγχος πληρότητα φακέλου	250 / Έτος
	Έλεγχος φορολογικών / αμοιβών	180 / Έτος
	Έκδοση αντιγράφων οικοδομικών αδειών	3.500 / Έτος
	Επιτροπές κρίσεως αυθαιρέτων	15 / Έτος
	Εκθέσεις Επικίνδυνων Ετοιμόρροπων Κατασκευών	10 / Έτος
	Διακίνηση αλληλογραφίας	4.500 / Έτος
	Τήρηση Αρχείου όλων των παραπάνω	Συνεχής λειτουργία
<b>ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ</b>	Συμμετοχή σε επιτροπές (ΣΧΟΠ, ΚΟΣΕ, ακίνητης περιουσίας κλπ)	10/Έτος
	Σύνταξη Πράξης Τακτοποίησης Αναλογισμού	5 / Έτος
	Σύνταξη Διορθωτικών Πράξεων Εφαρμογής	10 / Έτος
	Τροποποιήσεις Σχεδίου Πόλεως	5 / Έτος
	Ενημέρωση πολιτών – μηχανικών για πολεοδομική κατάσταση ακινήτων (όρους δόμησης, πράξεις, τροποποιήσεις, πράξεις εφαρμογής για ακίνητα επέκτασης, αγροτεμάχια, ενημέρωση για δημοτικά ακίνητα, έλεγχος κατάληψης δημοτικών ακινήτων, μας γης)	1.000 / Έτος
	Έγκριση Κατατμήσεων	10 / Έτος
	Σύνταξη Πράξεων Επιβολής Εισφοράς σε χρήμα	30 / Έτος
	Διαχείριση – Επίβλεψη – Τροποποιήσεις ΖΟΕ, ΓΠΣ, ΣΧΟΑΠ	3 / Έτος
	Εισηγήσεις για συμψηφισμούς υποχρεώσεων – οφειλών	5 / Έτος
	Εισηγήσεις Εφαρμογής Σχεδίου Πόλεως	5 / Έτος
	Σύνταξη τεχνικών εκθέσεων οικοδομικών γραμμών	5 / Έτος
	Έλεγχος τοπογραφικών οικοδομικών αδειών	170 / Έτος
	Έλεγχος και Εφαρμογή Υψομετρικών Μελετών	20 / Έτος
	Τήρηση Αρχείου όλων των παραπάνω	Συνεχής λειτουργία

Α2. Ενέργειες μας Διεύθυνσης

A/A	Περιγραφή ενέργειας	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες ή ΝΠ του Δήμου	Εμπλεκόμενοι φορείς (εκτός Δήμου)	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Κ.Α	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.

### Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών μας Διεύθυνσης

ΚΑ Προϋπολογισμού	Τίτλος Κωδικού	Σύνολο λειτουργικών δαπανών (σε €)
40.6	ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ	170.000,00

### Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΜΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

A/A	Περιγραφή ή δράσης	Είδος δράσης	Χωροθέτηση	Συνεχιζόμενη ή Νέα	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες	Χρονο – προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή χρημ.	Κ.Α	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ</b>											

### Γ. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Μέσα από την λειτουργία της Δ/σης Πολεοδομίας εξυπηρετούνται οι στόχοι του Άξονα 3 του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου μας. Οι απαραίτητες εργασίες προγραμματίζονται, μελετώνται, και εκτελούνται με την συμβολή της Πολεοδομίας που είναι αρμόδια για την εφαρμογή του πολεοδομικού σχεδιασμού, την έκδοση και έλεγχο εφαρμογής των οικοδομικών αδειών και τον έλεγχο των αυθαίρετων κατασκευών. Οι συγκεκριμένες αρμοδιότητες της Δ/σης στο πλαίσιο της αποστολής της, καθορίζονται από τις ισχύουσες διατάξεις Νόμων, Διαταγμάτων και Υπουργικών Αποφάσεων.

ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

Διεύθυνση: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΜΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Α1. Λειτουργίες μας Διεύθυνσης

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	Περιγραφή λειτουργίας	Εκτιμώμενη ποσότητα εκρμών
<b>ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ</b>	Εκτέλεση προμηθειών	Συνεχής λειτουργία
	Εκκαθάριση δαπανών (καταχώριση παραστατικών δαπανών)	1.500
	Έκδοση Χρηματικών Ενταλμάτων Πληρωμής	1.600
	Σύνταξη Προϋπολογισμού	1 φορά ετησίως
	Παρακολούθηση τροποποιήσεων Προϋπολογισμού	Συνεχής λειτουργία
	Σύνταξη απολογιστικών εκθέσεων (ανά τρίμηνο)	4 φορές ετησίως
	Διαχείριση μηνιαίων οικονομικών καταστάσεων του Δήμου και των Νομικών Προσώπων στη Βάση Δεδομένων μας ΕΕΤΑΑ	80
	Σύνταξη μισθοδοτικών καταστάσεων	Ανά δεκαπενθήμερο
	Σύνταξη βεβαιωτικών καταλόγων	50
	Σύνταξη μητρώου παγίων	1 φορά ετησίως
<b>ΤΜΗΜΑ ΤΑΜΕΙΟΥ</b>	Έκδοση διπλοτύπων είσπραξης	5.200
	Γραμμάτια Είσπραξης	430
	Γραμμάτια Είσπραξης Κρατήσεων	570
	Εντάλματα Κρατήσεων	65
	Αποστολή ειδοποιητηρίων	4.400
	Σύνταξη ετήσιου απολογιστικού πίνακα	1 φορά ετησίως
<b>ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ</b>	Παρακολούθηση- γραμματειακή υποστήριξη συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου	20 συνεδριάσεις ετησίως
	Παρακολούθηση- γραμματειακή υποστήριξη συνεδριάσεων Οικονομικής Επιτροπής & Επιτροπής Ποιότητας Ζωής	35 συνεδριάσεις ετησίως
	Φύλαξη σχολικών κτιρίων. Εποπτεία προαυλίων χώρων. Έλεγχος εισόδου (για εξωσχολικούς). Έλεγχος εξόδου (για μαθητές) κατά τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου. Απομάκρυνση ύποπτων εξωσχολικών ατόμων.	Εβδομαδιαίως πρωινές και απογευματινές ώρες πρωινές: 120 απογευματινές: 160
	Πρωτοκόλληση- Διεκπεραίωση εγγράφων	32.000 έγγραφα
	Πρόσληψη μόνιμων υπαλλήλων	ΚΑΝΕΝΑΣ
	Πρόσληψη υπαλλήλων ορισμένου χρόνου (8μηνα, 5μηνα & 2μηνα)	30
	Επιμόρφωση προσωπικού	30 υπάλληλοι/ έτος
	Τήρηση φακέλων προσωπικού	150/ έτος διαφόρων ειδικοτήτων
	Έκδοση εγκυκλίων διαταγών του Δημάρχου και παροχή οδηγιών προς τις υπηρεσίες του Δήμου	2/Έτος
	Άδειες προσωπικού	1.500/Έτος

	Ενημέρωση του Γραφείου Μισθοδοσίας για αναρρωτικές άδειες και ημέρες απεργίας που πραγματοποιούν υπάλληλοι	σε μηνιαία βάση
	Αποστολή στο Γραφείο Μισθοδοσίας των απαραίτητων για τη μισθοδοσία του προσωπικού πινάκων	σε μηνιαία βάση
	Τήρηση συγκεντρωτικού Δελτίου Παρουσιών	καθημερινή βάση
<b>ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</b>	Γεννήσεις	280
	Γάμοι	180
	Άδειες Πολιτικών γάμων	210
	Θάνατοι	390
	Εκθέσεις	180
	Βαπτίσεις	290
	Χορήγηση αντιγράφων Ληξιαρχικών Πράξεων	7.000
	Οικογενειακές μερίδες	410
	Έκδοση Πιστοποιητικών	35.000
	Σύνταξη στρατολογικού πίνακα γεννηθέντων το έτος 1996 καθώς και Μητρώο Αρρένων του έτους 2011.	1 φορά ετησίως
	Αποφάσεις (εγγραφές νεογέννητων τέκνων, διαγραφές αποβιωσάντων, μεταβολές στα δημοτολόγια, ημερήσιες μεταβολές λόγω Εθνικού δημοτολογίου και αποφάσεις εγγραφών και μεταβολών οικογενειακών μερίδων)	780
	Τήρηση εκλογικών καταλόγων	Συνεχής λειτουργία

## A2. Ενέργειες μας Διεύθυνσης

A/A	Περιγραφή ενέργειας	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες ή ΝΠ του Δήμου	Εμπλεκόμενοι φορείς (εκτός Δήμου)	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	K.A	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
1	Πρόσληψη από ΙΝΕ/ΓΣΕΕ 178	ΔΟΥ	ΔΤΥ & Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	ΑΣΕΠ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ	5 μήνες	Θα προσληφθούν μέσω του ΙΝΕ/ΓΣΕΕ		.....
2	Πρόγραμμα κατάρτισης των εργαζομένων	ΔΟΥ	ΟΛΕΣ ΟΙ Δ/ΝΣΕΙΣ & ΤΜΗΜΑΤΑ	ΠΙΝΕΠΘ	ΕΩΣ 12/2013	5.000	00.6073	.....
					<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	5.000		

## A3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών μας Διεύθυνσης

ΚΑ Προϋπολογισμού	Τίτλος Κωδικού	Σύνολο λειτουργικών δαπανών (σε €)
10.6	ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ	1.200.000,00

## B. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΜΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

A/A	Περιγραφή ή δράσης	Είδος δράσης	Χωροθέτηση	Συνεχιζόμενη ή Νέα	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή χρημ.	K.A	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ</b>											

### **Γ. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ**

Η Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών σχετίζεται άμεσα με τον Άξονα προτεραιότητας 4 του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Νάουσας. Η Διεύθυνση είναι αρμόδια για την αποτελεσματική τήρηση των οικονομικών προγραμμάτων λειτουργίας του Δήμου, τη σωστή απεικόνιση των οικονομικών πράξεων και τη διαχείριση των εσόδων και δαπανών του, καθώς και τη διασφάλιση και αξιοποίηση της δημοτικής περιουσίας και την αποτελεσματική διενέργεια όλων των νόμιμων διαδικασιών που απαιτούνται για την προμήθεια υλικών, εξοπλισμού και υπηρεσιών του Δήμου. Συγχρόνως, η Διεύθυνση μεριμνά για την τήρηση των διαδικασιών και αρχείων που αφορούν την δημοτική κατάσταση και την καταγραφή των ληξιαρχικών γεγονότων στην περιοχή του Δήμου και για τον σχεδιασμό και τον συντονισμό εφαρμογής των πολιτικών, συστημάτων και διαδικασιών που αποσκοπούν στην ορθολογική διοίκηση / διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού του Δήμου αλλά και παράλληλα είναι αρμόδια για την γραμματειακή υποστήριξη των πολιτικών οργάνων του Δήμου, τη λειτουργία του κεντρικού πρωτοκόλλου και την παροχή γενικών υπηρεσιών διοικητικής υποστήριξης προς τις δημοτικές υπηρεσίες.

Μέσα από την λειτουργία της Δ/σης και με την συνεχή επιμόρφωση των υπαλλήλων, επιτυγχάνεται η βελτίωση της εξυπηρέτησης του πολίτη στη σχέση του με τη Διοίκηση, βελτιώνεται η δικτύωση των πολιτών και της τοπικής διοίκησης, διαμορφώνεται μια καλύτερη σχέση πολίτη- δήμου με την χρησιμοποίηση νέων τεχνολογιών (διαδίκτυο, δίκτυο ΣΥΖΕΥΞΙΣ κλπ).



ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Κ.Ε.Π.

**ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ**

Διεύθυνση: Κ.Ε.Π.

**Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΜΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ**

**Α1. Λειτουργίες μας Διεύθυνσης**

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Κ.Ε.Π.	Περιγραφή λειτουργίας	Εκτιμώμενη ποσότητα εκρμών
	<b>Διοικητικές Πράξεις</b>	
	ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΑ	3200
	ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΕΣ	1170
	<b>Δ/ΣΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ</b>	1635
	ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ	
	ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΑΔΕΙΩΝ	
	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ (τ. ΝΟΜΑΡΧΙΕΣ)	395
	ΔΗΜΟΙ	13080
	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ	10
	ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ	3600
	Ε.Λ.Γ.Α.	7650
	ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΑ	695
	ΕΙΔΙΚΟ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟ	475
	ΥΠ. ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ	465
	ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΑ	3000
	Ο.Α.Ε.Δ.	766
	Ο.Ε.Κ.	163
	ΠΡΟΝΟΙΑ	1200
	Α.Σ.Ε.Π.	50
	ΕΠΙΚΥΡΩΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ	3000
	ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ	250
	ΠΙΣ/ΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ-Τ.Ε.Ι.	1405
	ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ	160
	ΑΣΦ/ΚΕΣ κ ΦΟΡ/ΚΕΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΕΣ	2850
	ΔΕΛΤΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Ε.Ο.Τ.	1030
	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ	135
	ΚΑΡΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	65
	ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΟΓΑ	95
	ΔΕΛΤΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Ο.Γ.Α.	7200
	ΔΕΛΤΙΑ ΑΓΟΡΑΣ ΒΙΒΛΙΩΝ Ο.Γ.Α.	6350
	ΔΕΛΤΙΑ ΘΕΑΜΑΤΟΣ Ο.Γ.Α.	570
	ΑΠΟΔΟΣΗ κ ΕΠΑΝΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ Α.Μ.Κ.Α.	5650
	ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ κ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ	225
	ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΔΑΝΕΙΟΛΗΠΤΩΝ ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ	280
	ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ κ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ (ΟΓΑ,ΜΕΤΟΧΙΚΟ,ΔΗΜΟΣΙΟΥ.ΟΑΕΕ κ.λ.π.)	320
	ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ Α.Φ.Μ.- ΕΝΑΡΞΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ-ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ	850
	ΠΡΑΞΕΙΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΩΝ κ ΒΟΟΕΙΔΩΝ	80

### Α2. Ενέργειες μας Διεύθυνσης

A/A	Περιγραφή ενέργειας	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες ή ΝΠ του Δήμου	Εμπλεκόμενοι φορείς (εκτός Δήμου)	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	K.A	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.

### Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών μας Διεύθυνσης

ΚΑ Προϋπολογισμού	Τίτλος Κωδικού	Σύνολο λειτουργικών δαπανών (σε €)
10.6	ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ	180.000,00

### Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΜΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

A/A	Περιγραφή δράσης	Είδος δράσης	Χωροθέτηση	Συνεχιζόμενη ή Νέα	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή χρημ.	K.A	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.

### Γ. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Η Διεύθυνση Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) είναι αρμόδια για την παροχή διοικητικών πληροφοριών και τη διεκπεραίωση των υποθέσεων των πολιτών από την υποβολή της αίτησης μέχρι την έκδοση τελικής πράξης, σε συνεργασία με τις καθ' ύλην αρμόδιες υπηρεσίες και σύμφωνα με τον κεντρικό σχεδιασμό του Υπουργείου. Εσωτερικών. Ειδικότερα, με την λειτουργία της η Δ/ση αναφέρεται στην εισαγωγή μεθόδων αμφίδρομης επικοινωνίας με τους πολίτες, βελτιώνει την εξυπηρέτηση των δημοτών και αυξάνει την εξωστρέφεια του Δήμου Νάουσας.

Η Δ/ση Κ.Ε.Π. εξυπηρετεί σε μεγάλο βαθμό τους στόχους του Άξονα 4 του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου.

ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

Διεύθυνση: ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΜΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Α1. Λειτουργίες μας Διεύθυνσης

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	Περιγραφή λειτουργίας	Εκτιμώμενη ποσότητα εκρμών
<b>ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ &amp; ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ</b>	Μελέτες από την υπηρεσία	60/Έτος
	Επίβλεψη μελετών ιδιωτών	10/Έτος
	Επίβλεψη διενέργειας διαγωνισμών	40/Έτος
<b>ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ &amp; ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ</b>	Διαχείριση- επίβλεψη έργων με εργολαβία	50
<b>ΤΜΗΜΑ Η/Μ</b>	Τοποθέτηση νέων φωτιστικών σωμάτων	200
	Αποκατάσταση βλαβών φωτιστικών σωμάτων	καθημερινά
	Τοποθέτηση νέων στύλων ιδιοκτησίας ΔΕΗ	10
	Νέες ηλεκτροδοτήσεις	20
	Εκπόνηση μελετών Η/Μ	8
	Επίβλεψη έργων Η/Μ	10
	Τακτική συντήρηση οχημάτων –μηχανημάτων	150
<b>ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΩΝ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ</b>	Έκτακτες εργασίες	300
	Διαχείριση- επίβλεψη έργων συντηρήσεων & αυτεπιστασιών	15
	Διενέργεια προγράμματος προμηθειών	500/Έτος

Α2. Ενέργειες μας Διεύθυνσης

A/A	Περιγραφή ενέργειας	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες ή ΝΠ του Δήμου	Εμπλεκόμενοι φορείς (εκτός Δήμου)	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Κ.Α	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
1	Πρόσληψη από ΙΝΕ/ΓΣΕΕ 178	ΔΟΥ	ΔΤΥ & Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	ΑΣΕΠ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ	5 μήνες	Θα προσληφθούν μέσω του ΙΝΕ/ΓΣΕΕ		.....
2						-		.....

Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών μας Διεύθυνσης

ΚΑ Προϋπολογισμού	Τίτλος Κωδικού	Σύνολο λειτουργικών δαπανών (σε €)
30.6 & 45.6	ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ	850.000,00

**B. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ**

A/A	Περιγραφή δράσης	Είδος δράσης	Χωροθέτηση	Συνεχιζόμενη ή Νέα	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες	Χρονο – προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή χρημ.	Κ.Α	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
1	Κατασκευή μνημείων τριετούς ταφής πόλης Νάουσας <b>(ΝΕΟ ΕΡΓΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΝΕΑ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>70.000,00</b>			
2	Πυροπροστασία Δημοτικού Δάσους (Έργο Δνσης Περιβάλλοντος) <b>(ΝΕΟ ΕΡΓΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΝΕΑ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>60.000,00</b>			
3	Υλοτικές εργασίες στο Δημοτικό Δάσος (Έργο Δνσης Περιβάλλοντος) <b>(ΝΕΟ ΕΡΓΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΝΕΑ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>180.000,00</b>			
4	Ανόρυξη γεώτρησης ύδρευσης στο Τ.Κ. Ροδοχωρίου <b>(ΝΕΟ ΕΡΓΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΝΕΑ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>25.000,00</b>			
5	Επέκταση ηλεκτροφωτισμού Δήμου Νάουσας έτους 2011 - Άρθρο 27 Ν. 3756/09 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>8.621,34</b>			
6	Επέκταση ηλεκτροφωτισμού Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>40.000,00</b>			
7	Τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων στο Δ.Δ. Κοπανού Δ.Ε. Ανθεμίων ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>5.100,00</b>			
8	Διαμόρφωση Σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων (Σ.Μ.Α.) Δήμου Νάουσας (Έργο της Δ/νσης Περιβάλλοντος) έτους 2011 - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΝΤ/ΤΙΚΟ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>2.399,82</b>			
9	Περιφράξη ανενεργού ΧΑΔΑ στο Δ.Δ. Επισκοπής Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΝΤ/ΤΙΚΟ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>4.000,00</b>			

10	Διευθέτηση και κλείσιμο χώρου απορριμμάτων στη θέση Κουτίχα και λοιπών χωματερών Δ.Ε. Ανθεμίων ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>100.000,00</b>			
11	Κατασκευή αγωγού μεταφοράς νερού στον Υ/Η σταθμό Βέτλανς - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>50.000,00</b>			
12	Εκβάθυνση νέας δεξαμενής συγκ/σης νερού για αρδευτικούς σκοπούς στο Δ.Δ. Μαρίνας Δ. Ανθεμίων Ν. Ημαθίας ΠΔΕ-ΘΗΣΕΑΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>35.000,00</b>			
13	Τοποθέτηση αντλητικού συγκροτήματος στην περιοχή "Γαλλικά" Δ.Δ. Μαρίνας Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ- ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>12.000,00</b>			
14	Κατασκευή βάσεων γεμιστικών βυτίων Δ.Δ. Κοπανού - Μονοσπίτων Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ -ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>6.000,00</b>			
15	Κατασκευή φρεσάτων στο Δ.Δ. Χαρίεσσας Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>1.000,00</b>			
16	Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης Δ.Δ. Λευκαδίων Δ.Ε. Ανθεμίων ΘΗΣΕΑΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>91.046,32</b>			
17	Αντιπλημμυρικά έργα στο Δ.Δ. Χαρίεσσας (περιοχές Χατζηβασιλειάδη, Παμπουχίδη, υδατόπυργος, Παπαγκέσιου) Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>6.349,08</b>			

18	Αντιπλημμυρικά έργα στο Δ.Δ. Κοπανού (περιοχή Κληματαριά) Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>17.991,05</b>			
19	Αντιπλημμυρικά έργα στο Δ.Δ. Μαρίνας Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>0,66</b>			
20	Ανόρυξη γεώτρησης πλήρωσης βυτίων στην Τ.Κ. Λευκαδίων Δ. Νάουσας -ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>24.800,00</b>			
21	Μικροεπεκτάσεις δικτύου ύδρευσης Δ.Δ. Επισκοπής Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>1.080,67</b>			
22	Ανόρυξη γεώτρησης ύδρευσης στον οικισμό πολλών νερών Δ.Ε. Ανθεμίων ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>60.000,00</b>			
23	Κατασκευή πάρκινγκ στο Δ.Δ. Αρκοχωρίου - ΘΗΣΕΑΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>15.889,23</b>			
24	Κατασκευή αποδυτηρίων στο ποδοσφαιρικό γήπεδο του Δ.Δ. Αγγελοχωρίου του Δήμου Ειρηνούπολης - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ - ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>20.000,00</b>			
25	Μηχανολογικός εξοπλισμός πομώνας άρδευσης στην περιοχή ΣΑΜΠΑΝΙ Δ.Δ. Άνω Ζερβοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>45.000,00</b>			
26	Ανόρυξη πομώνας άρδευσης στην τοποθεσία ΣΑΠΑΝΙ 1 Δ.Δ. Ζερβοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>3.291,85</b>			

	ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΣΗ ΧΡΗΜ. <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>										
27	Ανάρυξη πομώνας άρδευσης στην τοποθεσία ΤΟΥΜΠΑ στο Δ.Δ. Αγγελοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης-ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΣΗ ΧΡΗΜ. <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>3.718,82</b>			
28	Κατασκευή κολυμβητηρίου - ΑΘΗΝΑ 2004 - Ολοκλήρωση κλειστού κολυμβητηρίου στον Αγ. Νικόλαο Νάουσας - (Ενίσχυση για την αποπληρωμή αναθεωρήσεων από ΣΑΤΑ 2012) ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΕΙΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>85.106,62</b>			
29	Κέντρο βιομηχανικής κληρονομιάς στο βαφείο της πρώην ΕΡΙΑ – ΕΣΠΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>2.741.156,14</b>			
30	Κατασκευή τεχνικών και έργων υποδομής προσβάσεων ΑΜΕΑ κοινόχρηστων χώρων Δήμου Νάουσας έτους 2011 - Άρθρο 27 Ν. 3756/09 (60.000) και ΣΑΤΑ 2011 (20.000) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>14.940,94</b>			
31	Κατασκευή τεχνικών στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Στενημάχου - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>106,25</b>			
32	"Ολοκληρωμένο πρόγραμμα αστικής ανάπλασης Δήμου Νάουσας" – ΕΣΠΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>2.977.287,56</b>			
33	Διαμόρφωση ΚΕΠ Κοπανού - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>23.601,07</b>			
34	Κατασκευή τεχνικού στη θέση Πλατάνη στα Πολλά Νερά ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>12.500,00</b>			
35	Ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων Τ.Κ. Αγγελοχωρίου -	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>8.437,00</b>			

	ΣΑΤΑ 2012 ΓΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ 20% (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)										
36	Κατασκευή τεχνικού στη θέση Ροδιά - ΤΠ 2012 - ΣΑΤΑ 2012 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ		ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	30.000,00			
37	Κατασκευή μικρών τεχνικών στη Δ.Ε. Ειρηνούπολης - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ		ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	3.238,00			
38	Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων ιστορικού κέντρου Νάουσας – ΘΗΣΕΑΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ		ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	38.248,58			
39	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΘΥΣΙΑΣ ΝΑΟΥΣΑΙΩΝ ΗΡΩΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΝΑΟΥΣΑΣ – ΘΗΣΕΑΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ		ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	11.250,00			
40	Διαμόρφωση πλατείας Τ.Κ. Λευκαδίων - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ		ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	4.700,00			
41	Διαμόρφωση παιδικής χαράς στην Τ.Κ. Πολυπλατάνου - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ		ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	4.369,00			
42	Διαμόρφωση πεζοδρομίων και παιδικής χαράς στην Τ.Κ. Μαρίνας - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ		ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	5.979,00			
43	Διαμόρφωση πάρκου στην είσοδο της Τ.Κ. Χαρίεσσας - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ		ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	4.734,00			
44	Διαμόρφωση κεντρικής πλατείας Τ.Κ. Μονοσπίτων - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ		ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	4.452,00			



45	Κατασκευή αθλητικού κέντρου στο Δ.Δ. Πολυπλάτανου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>6.663,89</b>			
46	Επίστρωση τμήματος οδού Κασομούλη - ΣΑΤΑ 08 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>935,73</b>			
47	Τσιμεντόστρωση παρόδων Κασομούλη (ΣΑΤΑ 2009) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>529,24</b>			
48	Διαμόρφωση δρόμου Νάουσας - Άλσους Αγίου Νικολάου Ν. Ημαθίας (ΠΔΕ) - ΛΟΙΠΕΣ ΕΠ/ΣΕΙΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>821.387,41</b>			
49	Σήμανση πόλης Νάουσας - ΥΠ.ΕΣ. (άρθρο 27 Ν. 3756/09) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>12.403,36</b>			
50	ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ – ΘΗΣΕΑΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>85.655,40</b>			
51	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση οδών Δήμου Νάουσας - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>2.303,87</b>			
52	Βελτίωση - Αποκατάσταση ασφαλτοτάπητα τμήματος οδού Νάουσα - 3-5 πηγάδια - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>3.522,91</b>			
53	Διανοίξεις - Διαπλάτυνσεις οδών πόλης Νάουσας και Δ.Δ. - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>5.835,79</b>			
54	Οδοποιία νέας διακλάδωσης προς Στενήμαχο στην περιοχή ΛΕΦΑ - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>1.158,08</b>			

55	Οδική σήμανση Δήμου Νάουσας έτους 2011 - ΣΑΤΑ 2011 (37.564,62) & ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (20.000) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>57.564,62</b>			
56	Ασφαλτόστρωση & Αποκατάσταση ασφαλτοτάπητα οδικού δικτύου Δήμου Νάουσας έτους 2011 - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>1.323,09</b>			
57	Οικοδομικές και λοιπές εργασίες μεταλλικών κατασκευών και επιστρώσεων επί της παρόδου Αναδολή και στην πλατεία Ειρήνης πόλεως Νάουσας - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>620,86</b>			
58	Οδική σήμανση Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>40.000,00</b>			
59	Ασφαλτόστρωση οδικού δικτύου Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>100.000,00</b>			
60	Ασφαλτόστρωση Αγροτικής Οδοποιίας - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>90.000,00</b>			
61	Τσιμεντοστρώσεις οδών πόλης Νάουσας - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>12.500,00</b>			
62	Τσιμεντοστρώσεις Τ.Κ. Αρκοχωρίου - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>1.201,00</b>			
63	Διαμόρφωση κόμβων & νησίδων πόλης Νάουσας (Δ.Κ. Νάουσας) - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>35.000,00</b>			
64	Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Δήμου Ειρηνούπολης Ν.	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>30.000,00</b>			

	Ημαθίας ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΕΙΣ(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)										
65	Ασφαλτόστρωση δημοτικών δρόμων - Δ.Ε. Ειρηνούπολης (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	2.988,53			
66	Ασφαλτόστρωση δημοτικού δρόμου από Δ.Δ. Αγγελοχωρίου έως Δ.Δ. Ζερβοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΕΙΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	8.109,00			
67	Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων του Δ.Δ. Ζερβοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΕΙΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	30.000,00			
68	Διαμόρφωση πεζοδρομίων στην οδό Φιλ.Κοκκίνου (ΘΗΣΕΑΣ) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	2.500,85			
69	Πλακοστρώσεις - διαμορφώσεις κοινοχρήστων χώρων Δ.Κ. Νάουσας - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	60.000,00			
70	Κατασκευή πεζοδρομίου και ηλεκτροφωτισμός τμήματος της κεντρικής οδού Τ.Κ. Μαρίας - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	103,98			
71	Κατασκευή πεζοδρομίου και ηλεκτροφωτισμός εντός του Τ.Κ. Πολυπλάτανου - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	155,26			
72	Πλακοστρώσεις - Πεζοδρομήσεις Δ. Νάουσας - ΣΑΤΑ 2012 20.000 € και ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 12.000 € (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	32.000,00			
73	Κατασκευή πεζοδρομίου εντός Τ.Κ. Γιαννακοχωρίου - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	1.483,00			

74	Κατασκευή Πλακόστρωτων Πεζοδρομίων στις Τ.Κ. Επισκοπής - Ροδοχωρίου - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	8.346,71			
75	Πεζοδρομήσεις στο Δ.Δ. Μαρίνας - Δ.Ε. Ανθεμίων - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	2.554,06			
76	Επιχορήγηση για το έργο "ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΙΔΕΙΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΦΑΡΜΟΣΗΣ ΑΠΕ & ΔΡΑΣΗ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ - ΥΠ.ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	109.792,08			
77	Σύστημα άντλησης ακαθάρτων στη ΒΕΤΛΑΝΣ - ΥΠΟΛ.ΣΑΤΑ Π.Ε. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	940,84			
78	Κατασκευή τεχνικού στην θέση Λέφα στο Δ.Δ. Στενημάχου - ΣΑΤΑ 08 (34.000) - ΘΗΣΕΑΣ (56.000) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	3.003,27			
79	Κατασκευή έργων υποδομής για την μεταφορά περιπτέρων στον Άγιο Νικόλαο - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	35.375,96			
80	Εξωραϊσμός υπαίθριων κοινόχρηστων χώρων Δήμου Νάουσας - ΥΠ.ΕΣ. (άρθρο 27 Ν. 3756/09)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	13.074,08			
81	Κατασκευή Πάρκου Skateboard - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	49.626,48			
82	Έργα υποδομής δικτύου οπτικών ινών στην πόλη της Νάουσας - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	12.000,00			
83	Αντικατάσταση στέγης Δημοτικής Βιβλιοθήκης - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	978,92			

84	Κατασκευή γεμιστικού στην Τ.Κ. Επισκοπής - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>9.000,00</b>			
85	Κατασκευή Τεχνικών και έργων υποδομής προσβάσεων ΑΜΕΑ κοινόχρηστων χώρων Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΆΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 60.000 € και ΣΑΤΑ 2012 15.000 € <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>63.628,17</b>			
86	Διαμόρφωση ΚΕΠ στην Δ.Ε. Ειρηνούπολης - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>27.718,70</b>			
87	Διαμόρφωση χώρου με τοιχεία αντιστήριξης και λοιπές εργασίες στην περιοχή Βάλια - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>50.000,00</b>			
88	Κατασκευή τσιμενταυλάκων και φρεατίων υδροσυλλογής στο Δήμο Νάουσας - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>15.000,00</b>			
89	Κατασκευή τσιμενταυλάκων εντός της Τ.Κ. Ροδοχωρίου - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>2.144,00</b>			
90	Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας Δ.Κ. Κοπανού - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>10.421,00</b>			
91	Διαμορφώσεις κοινοχρήστων χώρων στην Τ.Κ. Ζερβοχωρίου - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>6.994,00</b>			
92	Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας απορροής όμβριων στην Τ.Κ. Επισκοπής - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>9.313,00</b>			

	& Τοπικές κοινότητες (20%) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>										
93	Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων εντός του Τ.Κ. Στενημάχου (20% ΣΑΤΑ 2012) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>2.810,00</b>			
94	Περίφραξη - διαμόρφωση παλιάς χωματερής Γιαννακοχωρίου - ΤΠ 2012 - ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/09 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>3.500,00</b>			
95	Επέκταση δικτύου άρδευσης στις περιοχές Μουτσάρα και Αμπέλια του Δ.Δ. Αγγελοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>3.461,24</b>			
96	Κατασκευή σωληνωτού αγωγού και τσιμενταυλάκων στο Δ.Δ. Πολυπλάτανου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>1.099,54</b>			
97	Διαμόρφωση αυλής δημοτικού σχολείου Πολυπλάτανου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>5.741,37</b>			
98	Κατασκευή αντιπλημμυρικών έργων στο Δ.Δ. Αγγελοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>37.520,63</b>			
99	Αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών - ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>12.000,00</b>			
100	Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης με τίτλο "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΕΞΕ) ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ" - (ΕΣΠΑ 70%:279.300,00 & 30% : 119.700,00 ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>399.000,00</b>			

	<b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>										
101	Ασφαλτόστρωση αγροτικού δρόμου στο Δ. Ειρηνούπολης - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΑΡ.ΜΕΛ.217/2010 ΤΥΔΚ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ/ΔΑΝΕΙΟ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>165.136,00</b>			
102	Ασφαλτόστρωση δημοτικών δρόμων στην επέκταση του ρυμοτομικού σχεδίου του οικισμού Άνω Ζερβοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>100.000,00</b>			
103	Κατασκευή προστατευτικού τοιχίου στο υπαίθριο παρκινγκ δίπλα στην ΛΑΝ (ΣΑΤΑ 2009) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>389,46</b>			
104	Αναπλάσεις κοινοχρήστων χώρων Τ.Κ. Αρκοχωρίου Δ. Νάουσας -Πρ/μα Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007-2013- Υπουργ. Ανάπτυξης & Τροφίμων με συγχρ/ση του Ευρωπαϊκού Γωργ. Ταμείου Α.Α <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>975.442,00</b>			
105	Αποκατάσταση χώρου ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων (ΧΑΔΑ) Δ.Δ. Ζερβοχωρίου-θέση "Αρχάγγελος-Βοσκότοπος" - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ - ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>1.422,82</b>			
106	Κατασκευή πεζοδρομίων - φωτισμού στο Δ.Δ. Μονοσπίτων - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>45.000,00</b>			
107	Διαμόρφωση πάρκων Δ.Δ. Κοπανού (περιοχή Τρύφων και	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>11.634,31</b>			

	Πλατάνια - ΚΕΠ) - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ & ΕΚΤΑΚΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)										
108	Αντικατάσταση παιδικής χαράς κεντρικής πλατείας Δ.Δ. Επισκοπής - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	20.000,00			
109	Διαμόρφωση μικρής πλατείας Κοπανού - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	597,5			
110	Διαμόρφωση κεντρικής πλατείας Δ.Δ. Κοπανού - Δ.Ε. Ανθεμίων ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΕΙΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	80.000,00			
111	Πυροπροστασία Δημοτικού Δάσους έτους 2010 - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	24.035,03			
112	Πυροπροστασία Δημοτικού Δάσους (Έργο Δ/σης Περιβάλλοντος) έτους 2011 - Επιχορήγηση ΥΠΕΣΑΗΔ (49.053,65) και ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (10.946,35) ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΕΙΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	33.062,72			
113	Πυροπροστασία Δημοτικού Δάσους (έτους 2012) - ΥΠΕΣ 49.053.65 € και ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 10.946,35 € ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ- (ανταποδοτικό) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	60.000,00			
114	Κατασκευή μνημείων τριετούς ταφής πόλης Νάουσας (έτους 2012) - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ανταποδοτικό) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	29.295,49			
115	Κατασκευή οστεοφυλακίων στο Δημοτικό Κοιμητήριο Νάουσας ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΝΤ/ΤΙΚΟ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	12.500,00			
116	Κατασκευή οστεοφυλακίου και στεγάστρων στο νεκροταφείο Δ.Δ. Κοπανού - Δ.Ε. Ανθεμίων -	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	2.874,16			



	Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>										
117	Κατασκευή αποδυτηρίων στο Δημοτικό γυμναστήριο Δ.Δ. Λευκαδίων - Δ.Ε. Ανθεμίων ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ (ΓΓΑ) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>25.000,00</b>			
118	Ανακαίνιση κτιρίου Εθνικής αντίστασης στο Δ.Δ. Επισκοπής - Δ.Ε. Ανθεμίων - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>1.613,31</b>			
119	Αντικατάσταση στέγης στο νηπιαγωγείο Δ.Δ. Μαρίνας - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔ Ν	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>1.534,45</b>			

ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ

A/A	Περιγραφή δράσης	Είδος δράσης	Χωροθέτηση	Συνεχιζόμενη ή Νέα	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες	Χρονο – προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή χρημ.	Κ.Α	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
1	Συντήρηση Σχολικών Κτιρίων Δήμου Νάουσα <b>(ΝΕΟ ΕΡΓΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΝΕΑ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>60.000,00</b>			
2	Συντήρηση Νεκροταφείων Δήμου Νάουσας <b>(ΝΕΟ ΕΡΓΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΝΕΑ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>60.000,00</b>			
3	Συντήρηση ηλεκτροφωτισμού Δήμου Νάουσας <b>(ΝΕΟ ΕΡΓΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΝΕΑ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>90.000,00</b>			
4	Συντήρηση ηλεκτροφωτισμού Δήμου Νάουσας έτους 2011 (Αντοποδοτικό) - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>36.670,15</b>			

	ΑΝΤ/ΤΙΚΟ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜ ΕΝΟ)										
5	Συντήρηση Ηλεκτροφωτισμού Δήμου Νάουσας (ανταποδοτικό έτους 2012) - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜ ΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	120.000,00			
6	Εργασίες συντήρησης στην παλαιά δεξαμενή σύγκ/σης νερού για αρδευτικούς σκοπούς στο Δ.Δ. Μαρίνας Δ.Ανθεμίων Ν. Ημαθίας - ΠΔΕ ΘΗΣΕΑΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜ ΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	35.000,00			
7	Συντήρηση σχολικών κτιρίων ( Άρθρο 13 του Ν. 2880/2007 & αρθ.27 του Ν.3756/09) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜ ΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	7.543,80			
8	Συντήρηση σχολικών κτιρίων ( έτους 2010 - Επιχορήγηση του άρθρου 13 του Ν. 2880/2001 60.409,24 & ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 49.590,76 ) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜ ΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	19.968,12			
9	Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων και κοινοχρήστων χώρων Δ.Δ. Νάουσας (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜ ΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	16.326,01			

10	Συντήρηση και εξωραϊσμός κοινοχρήστων χώρων πόλης Νάουσας (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>27.544,30</b>			
11	Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων πόλης Νάουσας (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>8.646,26</b>			
12	Συντήρηση Σχολικών Κτιρίων Δήμου Νάουσας έτους 2011 - ΣΑΤΑ 2011 (12.189,76) & Άρθρο 13 Ν. 2880/07 (43.755,30) Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων του Δ.Δ. Ζερβοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΛΟΙΠΕΣ ΕΠ/ΣΕΙΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>15.786,56</b>			
13	Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων Δ.Κ. Νάουσας - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>4.032,41</b>			
14	Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων Τ.Κ. Αγγελοχωρίου - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>7.987,05</b>			
15	Συντήρηση σχολικών κτιρίων Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΑΡΘΡΟ 13 Ν. 2880/2001	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>25.454,77</b>			

	21.877.65 € & ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 28.122.65 € <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>										
16	Συντήρηση Δημοτικών κτιρίων (έτους 2012) - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>8.240,59</b>			
17	Συντήρηση και επισκευή στέγης ΚΕΠ Νάουσας - ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>11.774,82</b>			
18	Συντήρηση και επισκευή Γυμναστηρίου Λαππείου Γυμνασίου Νάουσας - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές και Τοπικές Κοινότητες (20%) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>22.962,00</b>			
19	Επισκευή και συντήρηση δημοτικών κτιριακών εγκαταστάσεων στη Δ.Ε. Ειρηνούπολης - ΤΠ 2012 - ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>12.600,00</b>			
20	Συντήρηση παιδικών χαρών (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>7.007,09</b>			
21	Συντήρηση παιδικών χαρών Δ.Κ. Νάουσας - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>6.153,37</b>			

22	Συντήρηση παιδικών χαρών & κοινοχρήστων χώρων Τ.Κ. Χαρίεσσας - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>347,86</b>			
23	Συντήρηση παιδικών χαρών & κοινοχρήστων χώρων Τ.Κ. Ζερβοχωρίου - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>250,02</b>			
24	Συντήρηση Παιδικών Χαρών Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>12.500,00</b>			
25	Συντήρηση Αγροτικής Οδοποιίας - ( έτους 2010 - ΣΑΤΑ 2010 45.000 & ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 10.000 ) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>14.334,58</b>			
26	Εργασίες Αποχιονισμού (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>25.246,08</b>			
27	Συντήρηση Αγροτικής οδοποιίας έτους 2011 - Άρθρο 27 Ν. 3756/09 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>21.625,18</b>			
28	Εργασίες αποχιονισμού έτους 2011 - Άρθρο 27 Ν. 3756/09 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>6.255,51</b>			

29	Συντήρηση Αγροτικής Οδοποιίας Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>30.000,00</b>			
30	Συντήρηση Δημοτικής Οδοποιίας - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>30.000,00</b>			
31	Συντήρηση και επισκευή οδών Τ.Κ. Ροδοχωρίου - Τ.Π 2012 - ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>7.134,00</b>			
32	Επισκευή και συντήρηση τμημάτων της οδού από γέφυρα τάφρου 66 έως κεντρική πλατεία Αγγελοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>29.077,62</b>			
33	Συντήρηση - αποπεράτωση γηπέδου Στράντζας (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>7.234,12</b>			
34	Συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων ν.Δ. Νάουσας και Δ.Δ. (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>4.846,44</b>			
35	Συντήρηση - βελτίωση γηπέδου Αγ. Νικολάου Νάουσας -	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	<b>ΣΥΝΕΧΙΖ</b>	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	<b>10.000,00</b>			

	ΣΑΤΑ 2012 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜ ΕΝΟ)										
36	Επιδιόρθωση γεμιστικού στην Δ.Κ. Κοπανού - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜ ΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	3.690,00			
37	Επιδιόρθωση γεμιστικού στην Τ.Κ. Μονοσπίτων - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜ ΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	3.690,00			
38	Επισκευή και συντήρηση τσιμενταυλάκων φρεατίων και σωληνωτών αγωγών του Δήμου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜ ΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	3.690,76			
39	Συντήρηση Πάρκων ( έτους 2010 - ΣΑΤΑ 2010 ) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜ ΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	17.279,62			
40	Συντήρηση πάρκων Δήμου Νάουσας έτους 2011 (Έργο της Δ/σης Περιβάλλοντος ) - Άρθρο 27 Ν. 3756/09 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜ ΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	25.550,36			
41	Συντήρηση Πάρκων Δήμου Νάουσας - Έργο της Δ/σης Περιβάλλοντος (έτους 2012) - ΣΑΤΑ 2012	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	20.000,00			

	(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)										
42	Συντήρηση νεκροταφείων (Ανταποδοτικό) - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	28.020,96			
43	Συντήρηση νεκροταφείων Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	78.701,12			
44	Εργασίες συντήρησης άλσους Αγίου Σπυρίδωνα στο Δ.Δ. Λευκαδίων - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	31,06			
45	Εργασίες συντήρησης παλαιών αποδυτηρίων στο γήπεδο Δ.Δ. Λευκαδίων - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	6.900,00			
46	Επιδιόρθωση στέγης δημοτικού σχολείου Δ.Δ. Επισκοπής - Δ.Ε. Ανθεμίων (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	57.250,38			
47	Επισκευή αποδυτηρίων στο δημοτικό στάδιο Κοπανού - Δ.Ε. Ανθεμίων 25.000,00 Γ.Γ.Α. & 10.000,00 ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	ΕΡΓΟ	ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΣΥΝΕΧΙΖ	ΔΤΥΔΝ	ΔΤΥΔΝ	ΕΩΣ 31-12-2013	35.000,00			



### **Γ. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ**

Μέσα από την λειτουργία της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, που είναι η κύρια «μηχανή» παραγωγής έργων προς όφελος του πολίτη και της συνολικής ανάπτυξης της περιοχής, εξυπηρετούνται οι στόχοι του Άξονα 3 & 4 του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου μας. Οι απαραίτητες υποδομές προγραμματίζονται, μελετώνται, και εκτελούνται με την συμβολή της ΔΤ.Υ. με στόχο την έγκαιρη, οικονομική και άριστη από επιστημονικής απόψεως πραγματοποίησής τους. Έτσι λοιπόν με την λειτουργία της Δ/σης και το επενδυτικό πρόγραμμα προς υλοποίηση αναμένεται η βελτίωση των υποδομών μεταφορών και της προσπελασιμότητας, η βελτίωση των συνθηκών κυκλοφορίας και η αύξηση των διαθέσιμων υποδομών στάθμευσης, η συντήρηση των διαθέσιμων υποδομών εκπαίδευσης, η βελτίωση των διαθέσιμων και η κατασκευή νέων υποδομών άθλησης αλλά και η ανάδειξη και αξιοποίηση στοιχείων του φυσικού και δομημένου περιβάλλοντος.

ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

Τμήμα: ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

A1. Λειτουργίες του Τμήματος

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ	Περιγραφή λειτουργίας	Εκτιμώμενη ποσότητα εκροών
	Μηχανογράφηση Τμήματος Δημοτικής αστυνομίας, ηλεκτρονική καταχώρηση και παρακολούθηση των κλήσεων του Κ.Ο.Κ. και των εγκαταλελειμμένων οχημάτων	
	Παραβάσεις που βεβαιώνονται με το νέο σύστημα	750
	Καταχώρηση κλήσεων παρελθόντων ετών και εύρεση στοιχείων	2200
	Βεβαίωση χρηματικών καταλόγων για παραβάσεις στάθμευσης (Νέο σύστημα μετά της 01/09)	1
	Έλεγχος καταστημάτων ν.3868/2010 (Αντικαπινοστικός νόμος)	300
	Παραβάσεις που βεβαιώνονται	5
	Αποστολή ειδοποιήσεων σε παραβάτες στάθμευσης	150
	Βεβαιώσεις σε αμπελοκαλλιεργητές	350
	Επιδόσεις σε πολίτες	250
	Επιδόσεις σε Τοπικούς/Δημοτικούς συμβούλους	500
	Κατάσχεση εγκαταλελειμμένων οχημάτων	4
	Ειδοποιήσεις εγκαταλελειμμένων οχημάτων	40
	Αριθμός εκπαιδευομένων στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής	600 παιδιά
	Σφραγίσεις/Αποσφραγίσεις Κ.Υ.Ε.	50
	Έλεγχος τραπεζοκαθισμάτων σε Κ.Υ.Ε.	200
	Καταγραφή παράνομων επιγραφών / Διαφημίσεων	800
	Έλεγχος για πλανόδιο υπαίθριο/στάσιμο εμπόριο	70
	Έλεγχος λαϊκών αγορών (κατά πωλητή)	650
	Αυτοψίες σε συνεργασία με Πολεοδομία	40
	Αναφορές / Καταγγελίες για παραβάσεις Κανονιστικών αποφάσεων	40
	Έλεγχος καταγγελιών πολιτών	30
	Έλεγχος/αναφορές για πρόληψη πυρκαγιών	20
	Έλεγχος για την τήρηση των διατάξεων σήμανσης εργασιών	10

A2. Ενέργειες του Τμήματος

A/A	Περιγραφή ενέργειας	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες ή ΝΠ του Δήμου	Εμπλεκόμενοι φορείς (εκτός Δήμου)	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Κ.Α	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.

**Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών του Τμήματος**

ΚΑ Προϋπολογισμού	Τίτλος Κωδικού	Σύνολο λειτουργικών δαπανών ( σε € )
50.6	ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ	140.000,00

**Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ**

A/A	Περιγραφή ή δράσης	Είδος δράσης	Χωροθέτ ηση	Συνεχιζόμε νη ή Νέα	Υπηρεσία υλοποίησ ης	Εμπλεκόμενε ς υπηρεσίες	Χρονο – προγραμμα τισμός	Προϋπολο γισμός δαπανών	Πηγή χρημ.	Κ.Α	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ</b>											

**Γ. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ**

Μέσα από την λειτουργία του Τμήματος και σύμφωνα με τις αρμοδιότητες που έχουν θεσπισθεί με το άρθρο 1 του Νόμου 3731 / 2008, όπως αυτό ισχύει, εξυπηρετούνται οι ανάγκες αστυνόμευσης και βελτίωσης του κυκλοφοριακού που όλα τα αστικά κέντρα μικρού ή μεγάλου μεγέθους αντιμετωπίζουν.

Με την στελέχωση της υπηρεσίας με νέα στελέχη, την προμήθεια οχημάτων και την συνεχή εκπαίδευση των στελεχών γίνεται προσπάθεια να επιτευχθεί ο στόχος για βελτίωση των μεταφορών και της προσπελασιμότητας καθώς και των συνθηκών κυκλοφορίας και των διαθέσιμων υποδομών στάθμευσης του Άξονα 2,3 & 4 του Επιχειρησιακού Προγράμματος, σε όλο τον διευρυμένο Δήμο μας.

ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

Τμήμα: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Α1. Λειτουργίες του Τμήματος

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	Περιγραφή λειτουργίας	Εκτιμώμενη ποσότητα εκρών	
Γραφείο Προγραμματισμού και Ανάπτυξης	Υποβολή προτάσεων στο ΕΣΠΑ (ΠΕΠ και ΤΟΜΕΑΚΑ)	8/Έτος	
	Υποστήριξη στη σύνταξη του Επιχειρησιακού προγράμματος	1/5 έτη	
	Σύνταξη σχεδίου Ετησίου Προγράμματος Δράσης	1/Έτος	
	Υποστήριξη της παρακολούθησης εκτέλεσης του Επιχειρησιακού προγράμματος και των Ετησίων Προγραμμάτων Δράσης (εκθέσεις αξιολόγησης κλπ).	Συνεχής λειτουργία	
Γραφείο Οργάνωσης, Ποιότητας και Αποδοτικότητας	Υποστήριξη και παρακολούθηση Προγραμματικών συμβάσεων	2/Έτος	
	Παρακολούθηση υλοποίησης του εγκατεστημένου συστήματος EN ISO 9001:2008 και της ορθής εφαρμογής του	Συνεχής λειτουργία	
	Προγραμματισμός επιθεωρήσεων εσωτερικού ελέγχου.	1/Έτος	
	Διαδικασία υλοποίησης επιθεωρήσεων εσωτερικού ελέγχου.	2/Έτος	
	Διαδικασία αξιολόγησης αποτελεσμάτων-ανάληψης διορθωτικών ενεργειών.	10/Έτος	
	Συμμετοχή σε συσκέψεις της Εκτελεστικής Επιτροπής	2/Έτος	
	Καταγραφή των σεμιναρίων των υπαλλήλων και εμπλουτισμός των βιογραφικών	Συνεχώς	
	Γραφείο Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ)	Υποστήριξη/αποσφαλμάτωση/εγκατάσταση/παραμετροποίηση μηχανογραφικού, δικτυακού και λοιπού ηλεκτρονικού εξοπλισμού, καθώς και εφαρμογών αυτών.	Συνεχώς
		Μελέτη, σχεδίαση και παρακολούθηση προμηθειών μηχανογραφικού και λοιπού εξοπλισμού.	Συνεχώς
		Παρακολούθηση τεχνικής αρτιότητας παραδοτέων των υπό παράδοση έργων ΕΣΠΑ.	Συνεχώς
Καταγραφή υφιστάμενου μηχανογραφικού εξοπλισμού καθώς και χαρακτηριστικά αυτού.		1/Έτος	
	Διαχείριση πληροφοριακών συστημάτων τα οποία εμπίπτουν στην αρμοδιότητα του Δήμου.	Συνεχώς	
	Παροχή συμβουλευτικών/ εκπαιδευτικών υπηρεσιών προς υπαλλήλους του Δήμου σχετικά με την χρήση του μηχανογραφικού εξοπλισμού.	Συνεχώς	

Α2. Ενέργειες του Τμήματος

A/A	Περιγραφή ενέργειας	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες ή ΝΠ του Δήμου	Εμπλεκόμενοι φορείς (εκτός Δήμου)	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Κ.Α	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
-----	---------------------	---------------------	---------------------------------------	-----------------------------------	-----------------------	------------------------	-----	-----------------------

	Εκπαίδευση προσωπικού								

### Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών του Τμήματος

ΚΑ Προϋπολογισμού	Τίτλος Κωδικού	Σύνολο λειτουργικών δαπανών ( σε € )
10.6	ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ	80.000,00

### Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

A/A	Περιγραφή ή δράσης	Είδος δράσης	Χωροθέτηση	Συνεχιζόμενη ή Νέα	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες	Χρονο – προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή χρημ.	Κ.Α	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ</b>											

### Γ. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Το Τμήμα Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου είναι αρμόδιο για την υποστήριξη των οργάνων διοίκησης, των υπηρεσιών και των νομικών προσώπων του Δήμου κατά τις διαδικασίες σύνταξης, παρακολούθησης και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των περιοδικών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων και των Ετησίων Προγραμμάτων Δράσης, την παρακολούθηση της αποτελεσματικότητας και απόδοσης των υπηρεσιών του Δήμου κατά την επίτευξη των περιοδικών στόχων του και τον σχεδιασμό και την παρακολούθηση της εφαρμογής των εσωτερικών οργανωτικών συστημάτων του Δήμου υπό συνθήκες διασφάλισης του επιθυμητού επιπέδου ποιότητας των παρεχομένων κάθε είδους υπηρεσιών. Επιπρόσθετα το Τμήμα είναι αρμόδιο για την ανάπτυξη, εγκατάσταση, λειτουργία και συντήρηση των συστημάτων ΤΠΕ του Δήμου. Αυτές οι δράσεις είναι συμβατές με τον Άξονα 4 του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου μας.

ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

Τμήμα: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

**Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ**

**Α1. Λειτουργίες του Τμήματος**

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	Περιγραφή λειτουργίας	Εκτιμώμενη ποσότητα εκρών
Γραφείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης, Πολιτισμού, Αθλητισμού & Νέας Γενιάς	Σχεδιάζει, εισηγείται και μεριμνά για την εφαρμογή πολιτικών, προγραμμάτων και δράσεων στον τομέα του πολιτισμού για την προστασία του τοπικού πολιτισμού, την προβολή των πολιτιστικών αγαθών και των πολιτιστικών έργων που παράγονται σε τοπικό επίπεδο.	Συνεχής δράση
	Σχεδιάζει, εισηγείται και μεριμνά για την εφαρμογή πολιτικών, προγραμμάτων και δράσεων για την προώθηση του τοπικού αθλητισμού και την παροχή δυνατοτήτων άθλησης στους κατοίκους.	Συνεχής δράση

**Α2. Ενέργειες του Τμήματος**

A/A	Περιγραφή ενέργειας	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες ή ΝΠ του Δήμου	Εμπλεκόμενοι φορείς (εκτός Δήμου)	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	K.A	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.

**Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών του Τμήματος**

ΚΑ Προϋπολογισμού	Τίτλος Κωδικού	Σύνολο λειτουργικών δαπανών (σε €)
15.6	ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ	1.100.000,00

**Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ**

A/A	Περιγραφή δράσης	Είδος δράσης	Χωροθέτηση	Συνεχιζόμενη ή Νέα	Υπηρεσία υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες	Χρονο-προγραμματισμός	Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή χρημ.	K.A	Άξονας Μέτρο του Ε.Π.
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ</b>											

### **Γ. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ**

Το Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού είναι αρμόδιο για την υλοποίηση δράσεων με αναφορά στις κοινωνικές, πολιτιστικές και αθλητικές δραστηριότητες του Δήμου μας. Αυτές οι δράσεις είναι συμβατές με τον Άξονα 3 του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου μας.

## **Β. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ – ΠΙΝΑΚΕΣ - ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΤΟΥΣ 2013**

Στο μέρος αυτό παρουσιάζεται το Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2013 καθώς και συγκεντρωτικοί πίνακες του ετήσιου προγράμματος δράσης του Δήμου.

### **Γ.1. ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΩΝ, ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2013**

Λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της Οικονομική Υπηρεσίας σχετικά με την προβλεπόμενη οικονομική δυνατότητα που θα έχει ο Δήμος μας για το έτος 2013 όσον αφορά την υλοποίηση έργων, προμηθειών, μελετών και υπηρεσιών καθώς και τα αιτήματα των Προέδρων των Κοινοτήτων αλλά και πολιτών η Εκτελεστική Επιτροπή προχώρησε στην κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2013.

#### **Α. ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ**

<b>A/A</b>	<b>ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ</b>	<b>ΠΡΟΫΠ/ΜΟ Σ ΣΕ €</b>	<b>ΧΡΗΜΑΤ/ΣΗ</b>
1	Κατασκευή μνημείων τριετούς ταφής πόλης Νάουσας (NEO ΕΡΓΟ)	<b>70.000,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
2	Πυροπροστασία Δημοτικού Δάσους (Εργο Δνσης Περιβάλλοντος) (NEO ΕΡΓΟ)	<b>60.000,00</b>	36.800,00 Επιχορήγηση από ΥΠΕΣΑΗΔ και 23.200,00 ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ανταποδοτικό)
3	Υλοτομικές εργασίες στο Δημοτικό Δάσος (Εργο Δνσης Περιβάλλοντος) (NEO ΕΡΓΟ)	<b>180.000,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ανταποδοτικό)
4	Ανόρυξη γεώτρησης ύδρευσης στο Τ.Κ. Ροδοχωρίου (NEO ΕΡΓΟ)	<b>25.000,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
5	Επέκταση ηλεκτροφωτισμού Δήμου Νάουσας έτους 2011 - Άρθρο 27 Ν. 3756/09 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>8.621,34<sup>1</sup></b>	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/09
6	Επέκταση ηλεκτροφωτισμού Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>40.000,00</b>	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/09
7	Τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων στο Δ.Δ. Κοπανού Δ.Ε. Ανθεμίων ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>5.100,00</b>	ΣΑΤΑ
8	Διαμόρφωση Σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων (Σ.Μ.Α.) Δήμου Νάουσας (Εργο της Δ/σης Περιβάλλοντος) έτους 2011 - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΝΤ/ΤΙΚΟ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>2.399,82</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
9	Περίφραξη ανενεργού ΧΑΔΑ στο Δ.Δ. Επισκοπής Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΝΤ/ΤΙΚΟ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>4.000,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

<sup>1</sup> Τα ποσά των ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ είναι τα υπόλοιπα τους μέχρι και 21-9-2012. (Διόρθωση των υπολοίπων τους κατά την 31-12-2012 θα γίνει με αναμόρφωση στο έτος 2013)



10	Διευθέτηση και κλείσιμο χώρου απορριμμάτων στη θέση Κουτίχα και λοιπών χωματερών Δ.Ε. Ανθεμίων ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	100.000,00	ΣΑΤΑ
11	Κατασκευή αγωγού μεταφοράς νερού στον Υ/Η σταθμό Βέτλανς - ΣΑΤΑ 2012 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	50.000,00	ΣΑΤΑ
12	Εκβάθυνση νέας δεξαμενής συγκ/σης νερού για αρδευτικούς σκοπούς στο Δ.Δ. Μαρίνας Δ. Ανθεμίων Ν. Ημαθίας ΠΔΕ-ΘΗΣΕΑΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	35.000,00	ΘΗΣΕΑΣ
13	Τοποθέτηση αντλητικού συγκροτήματος στην περιοχή "Γαλλικά" Δ.Δ. Μαρίνας Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	12.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
14	Κατασκευή βάσεων γεμιστικών βυτίων Δ.Δ. Κοπανού - Μονοσπίτων Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ -ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	6.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
15	Κατασκευή φρεατίων στο Δ.Δ. Χαρίεσσας Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	1.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
16	Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης Δ.Δ. Λευκαδίων Δ.Ε. Ανθεμίων ΘΗΣΕΑΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	91.046,32	ΘΗΣΕΑΣ
17	Αντιπλημμυρικά έργα στο Δ.Δ. Χαρίεσσας (περιοχές Χατζηβασιλειάδη, Παμπουχίδη, υδατόπυργος, Παπαγκέσιου) Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	6.349,08	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
18	Αντιπλημμυρικά έργα στο Δ.Δ. Κοπανού (περιοχή Κληματαριά) Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	17.991,05	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
19	Αντιπλημμυρικά έργα στο Δ.Δ. Μαρίνας Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	0,66	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
20	Ανόρυξη γεώτρησης πλήρωσης βυτίων στην Τ.Κ. Λευκαδίων Δ. Νάουσας -ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	24.800,00	ΣΑΤΑ
21	Μικροεπεκτάσεις δικτύου ύδρευσης Δ.Δ. Επισκοπής Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	1.080,67	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
22	Ανόρυξη γεώτρησης ύδρευσης στον οικισμό πολλών νερών Δ.Ε. Ανθεμίων ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	60.000,00	ΣΑΤΑ
23	Κατασκευή πάρκινγκ στο Δ.Δ. Αρκοχωρίου - ΘΗΣΕΑΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	15.889,23	ΘΗΣΕΑΣ
24	Κατασκευή αποδυτηρίων στο ποδοσφαιρικό γήπεδο του Δ.Δ. Αγγελοχωρίου του Δήμου Ειρηνούπολης - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ - ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	20.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
25	Μηχανολογικός εξοπλισμός πομόνας άρδευσης στην περιοχή ΣΑΜΠΑΝΙ Δ.Δ. Άνω Ζερβοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	45.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
26	Ανόρυξη πομόνας άρδευσης στην τοποθεσία ΣΑΠΑΝΙ 1 Δ.Δ. Ζερβοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	3.291,85	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
27	Ανόρυξη πομόνας άρδευσης στην τοποθεσία ΤΟΥΜΠΑ στο Δ.Δ. Αγγελοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης-ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	3.718,82	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
28	Κατασκευή κολυμβητηρίου - ΑΘΗΝΑ 2004 - Ολοκλήρωση	85.106,62	ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ

	κλειστού κολυμβητηρίου στον Αγ. Νικόλαο Νάουσας - (Ενίσχυση για την αποπληρωμή αναθεωρήσεων από ΣΑΤΑ 2012) ΛΟΙΠΕΣ ΕΠ/ΣΕΙΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)		
29	Κέντρο βιομηχανικής κληρονομιάς στο βαφείο της πρώην ΕΡΙΑ – ΕΣΠΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	2.741.156,14	ΕΣΠΑ
30	Κατασκευή τεχνικών και έργων υποδομής προσβάσεων ΑΜΕΑ κοινόχρηστων χώρων Δήμου Νάουσας έτους 2011 - Άρθρο 27 Ν. 3756/09 (60.000) και ΣΑΤΑ 2011 (20.000) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	14.940,94	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/09
31	Κατασκευή τεχνικών στην αγροτική οδοποιία Τ.Κ. Στενημάχου - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	106,25	ΣΑΤΑ
32	"Ολοκληρωμένο πρόγραμμα αστικής ανάπλασης Δήμου Νάουσας" – ΕΣΠΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	2.977.287,56	ΕΣΠΑ
33	Διαμόρφωση ΚΕΠ Κοπανού - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ	23.601,07	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
34	Κατασκευή τεχνικού στη θέση Πλατάνη στα Πολλά Νερά ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	12.500,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
35	Ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων Τ.Κ. Αγγελοχωρίου - ΣΑΤΑ 2012 ΓΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ 20% (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	8.437,00	ΣΑΤΑ
36	Κατασκευή τεχνικού στη θέση Ροδιά - ΤΠ 2012 - ΣΑΤΑ 2012 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	30.000,00	ΣΑΤΑ
37	Κατασκευή μικρών τεχνικών στη Δ.Ε. Ειρηνούπολης - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	3.238,00	ΣΑΤΑ
38	Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων ιστορικού κέντρου Νάουσας – ΘΗΣΕΑΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	38.248,58	ΘΗΣΕΑΣ
39	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΘΥΣΙΑΣ ΝΑΟΥΣΑΙΩΝ ΗΡΩΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΝΑΟΥΣΑΣ – ΘΗΣΕΑΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	11.250,00	ΘΗΣΕΑΣ
40	Διαμόρφωση πλατείας Τ.Κ. Λευκαδίων - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	4.700,00	ΣΑΤΑ
41	Διαμόρφωση παιδικής χαράς στην Τ.Κ. Πολυπλατάνου - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	4.369,00	ΣΑΤΑ
42	Διαμόρφωση πεζοδρομίων και παιδικής χαράς στην Τ.Κ. Μαρίνας - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	5.979,00	ΣΑΤΑ
43	Διαμόρφωση πάρκου στην είσοδο της Τ.Κ. Χαρίεσσας - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	4.734,00	ΣΑΤΑ
44	Διαμόρφωση κεντρικής πλατείας Τ.Κ. Μονοσπίτων - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	4.452,00	ΣΑΤΑ
45	Κατασκευή αθλητικού κέντρου στο Δ.Δ. Πολυπλάτανου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	6.663,89	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
46	Επίστρωση τμήματος οδού Κασομούλη - ΣΑΤΑ 08 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	935,73	ΣΑΤΑ
47	Τσιμεντόστρωση παρόδων Κασομούλη (ΣΑΤΑ 2009) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	529,24	ΣΑΤΑ
48	Διαμόρφωση δρόμου Νάουσας - Άλσους Αγίου Νικολάου Ν. Ημαθίας (ΠΔΕ) - ΛΟΙΠΕΣ ΕΠ/ΣΕΙΣ(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	821.387,41	ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
49	Σήμανση πόλης Νάουσας - ΥΠ.Ε.Σ. (άρθρο 27 Ν. 3756/09)	12.403,36	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/09

	<b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>		
50	ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ – ΘΗΣΕΑΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>85.655,40</b>	ΘΗΣΕΑΣ
51	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση οδών Δήμου Νάουσας - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>2.303,87</b>	ΣΑΤΑ
52	Βελτίωση - Αποκατάσταση ασφαλτοτάπητα τμήματος οδού Νάουσα - 3-5 πηγάδια - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>3.522,91</b>	ΣΑΤΑ
53	Διανοίξεις - Διαπλατύνσεις οδών πόλης Νάουσας και Δ.Δ. - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>5.835,79</b>	ΣΑΤΑ
54	Οδοποιία νέας διακλάδωσης προς Στενήμαχο στην περιοχή ΛΕΦΑ - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>1.158,08</b>	ΣΑΤΑ
55	Οδική σήμανση Δήμου Νάουσας έτους 2011 - ΣΑΤΑ 2011 (37.564,62) & ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (20.000) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>57.564,62</b>	ΣΑΤΑ & ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
56	Ασφαλτόστρωση & Αποκατάσταση ασφαλτοτάπητα οδικού δικτύου Δήμου Νάουσας έτους 2011 - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>1.323,09</b>	ΣΑΤΑ
57	Οικοδομικές και λοιπές εργασίες μεταλλικών κατασκευών και επιστρώσεων επί της παρόδου Αναδολή και στην πλατεία Ειρήνης πόλεως Νάουσας - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>620,86</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
58	Οδική σήμανση Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>40.000,00</b>	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/09
59	Ασφαλτόστρωση οδικού δικτύου Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>100.000,00</b>	ΣΑΤΑ
60	Ασφαλτόστρωση Αγροτικής Οδοποιίας - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>90.000,00</b>	ΣΑΤΑ
61	Τσιμεντοστρώσεις οδών πόλης Νάουσας - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>12.500,00</b>	ΣΑΤΑ
62	Τσιμεντοστρώσεις Τ.Κ. Αρκοχωρίου - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>1.201,00</b>	ΣΑΤΑ
63	Διαμόρφωση κόμβων & νησίδων πόλης Νάουσας (Δ.Κ. Νάουσας) - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>35.000,00</b>	ΣΑΤΑ
64	Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Δήμου Ειρηνούπολης Ν. Ημαθίας ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙ/ΣΕΙΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>30.000,00</b>	ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
65	Ασφαλτόστρωση δημοτικών δρόμων - Δ.Ε. Ειρηνούπολης <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>2.988,53</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
66	Ασφαλτόστρωση δημοτικού δρόμου από Δ.Δ. Αγγελοχωρίου έως Δ.Δ. Ζερβοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙ/ΣΕΙΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>8.109,00</b>	ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
67	Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων του Δ.Δ. Ζερβοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙ/ΣΕΙΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>30.000,00</b>	ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
68	Διαμόρφωση πεζοδρομίων στην οδό Φιλ.Κοκκίνου (ΘΗΣΕΑΣ) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>2.500,85</b>	ΘΗΣΕΑΣ
69	Πλακοστρώσεις - διαμορφώσεις κοινοχρήστων χώρων Δ.Κ. Νάουσας - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>60.000,00</b>	ΣΑΤΑ
70	Κατασκευή πεζοδρομίου και ηλεκτροφωτισμός τμήματος της κεντρικής οδού Τ.Κ. Μαρίνας - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>103,98</b>	ΣΑΤΑ

71	Κατασκευή πεζοδρομίου και ηλεκτροφωτισμός εντός του Τ.Κ. Πολυπλάτανου - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	155,26	ΣΑΤΑ
72	Πλακοστρώσεις - Πεζοδρομήσεις Δ. Νάουσας - ΣΑΤΑ 2012 20.000 € και ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 12.000 € (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	32.000,00	ΣΑΤΑ & ΑΡΘΡΟΥ 27 Ν.3756/09
73	Κατασκευή πεζοδρομίου εντός Τ.Κ. Γιαννακοχωρίου - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	1.483,00	ΣΑΤΑ
74	Κατασκευή Πλακόστρωτων Πεζοδρομίων στις Τ.Κ. Επισκοπής - Ροδοχωρίου - ΤΠ 2012 - ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	8.346,71	ΣΑΤΑ
75	Πεζοδρομήσεις στο Δ.Δ. Μαρίνας - Δ.Ε. Ανθεμίων - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	2.554,06	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
76	Επιχορήγηση για το έργο "ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΙΔΕΙΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΦΑΡΜΟΣΗΣ ΑΠΕ & ΔΡΑΣΗ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ - ΥΠ.ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	109.792,08	ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
77	Σύστημα άντλησης ακαθάρτων στη ΒΕΤΛΑΝΣ - ΥΠΟΔ.ΣΑΤΑ Π.Ε. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	940,84	ΣΑΤΑ
78	Κατασκευή τεχνικού στην θέση Λέφα στο Δ.Δ. Στενημάχου - ΣΑΤΑ 08 (34.000) - ΘΗΣΕΑΣ (56.000) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	3.003,27	ΣΑΤΑ & ΘΗΣΕΑΣ
79	Κατασκευή έργων υποδομής για την μεταφορά περιπτέρων στον Άγιο Νικόλαο - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	35.375,96	ΣΑΤΑ
80	Εξωραϊσμός υπαίθριων κοινόχρηστων χώρων Δήμου Νάουσας - ΥΠ.ΕΣ. (άρθρο 27 Ν. 3756/09)	13.074,08	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/09
81	Κατασκευή Πάρκου Skateboard - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	49.626,48	ΣΑΤΑ
82	Έργα υποδομής δικτύου οπτικών ινών στην πόλη της Νάουσας - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	12.000,00	ΣΑΤΑ
83	Αντικατάσταση στέγης Δημοτικής Βιβλιοθήκης - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	978,92	ΣΑΤΑ
84	Κατασκευή γεμιστικού στην Τ.Κ. Επισκοπής - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	9.000,00	ΣΑΤΑ
85	Κατασκευή Τεχνικών και έργων υποδομής προσβάσεων ΑΜΕΑ κοινόχρηστων χώρων Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 60.000 €και ΣΑΤΑ 2012 15.000 €(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	63.628,17	ΣΑΤΑ & ΑΡΘΡΟΥ 27 Ν.3756/09
86	Διαμόρφωση ΚΕΠ στην Δ.Ε. Ειρηνούπολης - ΣΑΤΑ 2012 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	27.718,70	ΣΑΤΑ
87	Διαμόρφωση χώρου με τοιχεία αντιστήριξης και λοιπές εργασίες στην περιοχή Βάλια - ΣΑΤΑ 2012 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	50.000,00	ΣΑΤΑ
88	Κατασκευή τιμενταλάκων και φρεατίων υδροσυλλογής στο Δήμο Νάουσας - ΣΑΤΑ 2012 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	15.000,00	ΣΑΤΑ
89	Κατασκευή τιμενταλάκων εντός της Τ.Κ. Ροδοχωρίου - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	2.144,00	ΣΑΤΑ
90	Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας Δ.Κ. Κοπανού - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	10.421,00	ΣΑΤΑ

91	Διαμορφώσεις κοινοχρήστων χώρων στην Τ.Κ. Ζερβοχωρίου - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>6.994,00</b>	ΣΑΤΑ
92	Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας απορροής όμβριων στην Τ.Κ. Επισκοπής - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές & Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>9.313,00</b>	ΣΑΤΑ
93	Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων εντός του Τ.Κ. Στενημάχου (20% ΣΑΤΑ 2012) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>2.810,00</b>	ΣΑΤΑ
94	Περίφραξη - διαμόρφωση παλιάς χωματερής Γιαννακοχωρίου - ΤΠ 2012 - ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/09 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>3.500,00</b>	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/09
95	Επέκταση δικτύου άρδευσης στις περιοχές Μουτσάρα και Αμπέλια του Δ.Δ. Αγγελοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>3.461,24</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
96	Κατασκευή σωληνωτού αγωγού και τσιμενταυλάκων στο Δ.Δ. Πολυπλάτανου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>1.099,54</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
97	Διαμόρφωση αυλής δημοτικού σχολείου Πολυπλάτανου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>5.741,37</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
98	Κατασκευή αντιπλημμυρικών έργων στο Δ.Δ. Αγγελοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>37.520,63</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
99	Αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών - ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>12.000,00</b>	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/10
100	Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης με τίτλο "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΕΞΕ) ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ" - (ΕΣΠΑ 70%:279.300,00 & 30% : 119.700,00 ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>399.000,00</b>	ΕΣΠΑ & ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
101	Ασφαλτόστρωση αγροτικού δρόμου στο Δ. Ειρηνούπολης - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΑΡ.ΜΕΛ.217/2010 ΤΥΔΚ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ/ΔΑΝΕΙΟ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>165.136,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
102	Ασφαλτόστρωση δημοτικών δρόμων στην επέκταση του ρυμοτομικού σχεδίου του οικισμού Άνω Ζερβοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>100.000,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
103	Κατασκευή προστατευτικού τοιχίου στο υπαίθριο παρκινγκ δίπλα στην ΛΑΝ (ΣΑΤΑ 2009) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>389,46</b>	ΣΑΤΑ
104	Αναπλάσεις κοινοχρήστων χώρων Τ.Κ. Αρκοχωρίου Δ. Νάουσας -Πρ/μα Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007-2013- Υπουργ. Ανάπτυξης & Τροφίμων με συγχρ/ση του Ευρωπαϊκού Γωργ. Ταμείου Α.Α (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>975.442,00</b>	ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
105	Αποκατάσταση χώρου ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων (ΧΑΔΑ) Δ.Δ. Ζερβοχωρίου-θέση "Αρχάγγελος-Βοσκότοπος" - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ - ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>1.422,82</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
106	Κατασκευή πεζοδρομίων - φωτισμού στο Δ.Δ. Μονοσπίτων - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>45.000,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
107	Διαμόρφωση πάρκων Δ.Δ. Κοπανού (περιοχή Τρύφων και Πλατάνια - ΚΕΠ) - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ & ΕΚΤΑΚΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>11.634,31</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
108	Αντικατάσταση παιδικής χαράς κεντρικής πλατείας Δ.Δ.	<b>20.000,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

	Επισκοπής - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)		
109	Διαμόρφωση μικρής πλατείας Κοπανού - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	597,50	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
110	Διαμόρφωση κεντρικής πλατείας Δ.Δ. Κοπανού - Δ.Ε. Ανθεμίων ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	80.000,00	ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
111	Πυροπροστασία Δημοτικού Δάσους έτους 2010 - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	24.035,03	ΣΑΤΑ
112	Πυροπροστασία Δημοτικού Δάσους (Έργο Δ/σης Περιβάλλοντος) έτους 2011 - Επιχορήγηση ΥΠΕΣΑΗΔ (49.053,65) και ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (10.946,35) ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	33.062,72	ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
113	Πυροπροστασία Δημοτικού Δάσους (έτους 2012) - ΥΠΕΣ 49.053.65 € και ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 10.946,35 € ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ- (ανταποδοτικό) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	60.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
114	Κατασκευή μνημείων τριετούς ταφής πόλης Νάουσας (έτους 2012) - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ανταποδοτικό) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	29.295,49	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
115	Κατασκευή οστεοφυλακίων στο Δημοτικό Κοιμητήριο Νάουσας ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΝΤ/ΤΙΚΟ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	12.500,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
116	Κατασκευή οστεοφυλακίου και στεγάστρων στο νεκροταφείο Δ.Δ. Κοπανού - Δ.Ε. Ανθεμίων - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	2.874,16	ΣΑΤΑ
117	Κατασκευή αποδυτηρίων στο Δημοτικό γυμναστήριο Δ.Δ. Λευκαδίων - Δ.Ε. Ανθεμίων ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ (ΓΤΑ) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	25.000,00	ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
118	Ανακαίνιση κτιρίου Εθνικής αντίστασης στο Δ.Δ. Επισκοπής - Δ.Ε. Ανθεμίων - Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	1.613,31	ΣΑΤΑ
119	Αντικατάσταση στέγης στο νηπιαγωγείο Δ.Δ. Μαρίνας - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	1.534,45	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

### ΣΥΝΟΛΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

Πηγή Χρημ/σης	ΣΑΤΑ	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ	ΕΣΠΑ	ΘΗΣΕΑΣ	Λ. ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ	ΥΠΕΣΑΗΔ	Άρθρο 27	Σύνολο
Ποσό ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ	0	298.200,00	0	0	0	36.800,00	0	335.000,00
Ποσό ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ	967.116,66	806.403,71	5.997.743,70	279.590,38	2.197.899,83	0	205.167,89	10.453.922,17
ΣΥΝΟΛΟΝ	967.116,66	1.104.603,71	5.997.743,70	279.590,38	2.197.899,83	36.800,00	205.167,89	10.788.922,17

### Β. ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ

Α/Α	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	ΧΡΗΜΑΤ/ΣΗ
-----	--------------	----------------	-----------

		ΣΕ €	
1	Συντήρηση Σχολικών Κτιρίων Δήμου Νάουσα (ΝΕΟ ΕΡΓΟ)	60.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
2	Συντήρηση Νεκροταφείων Δήμου Νάουσας (ΝΕΟ ΕΡΓΟ)	60.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ(ανταποδοτικό)
3	Συντήρηση ηλεκτροφωτισμού Δήμου Νάουσας (ΝΕΟ ΕΡΓΟ)	90.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ(ανταποδοτικό)
4	Συντήρηση ηλεκτροφωτισμού Δήμου Νάουσας έτους 2011 (Αντοποδοτικό) - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ΑΝΤ/ΤΙΚΟ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	36.670,15	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
5	Συντήρηση Ηλεκτροφωτισμού Δήμου Νάουσας (ανταποδοτικό έτους 2012) - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	120.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
6	Εργασίες συντήρησης στην παλαιά δεξαμενή σύγκ/σης νερού για αρδευτικούς σκοπούς στο Δ.Δ. Μαρίνας Δ.Ανθεμίων Ν. Ημαθίας - ΠΔΕ ΘΗΣΕΑΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	35.000,00	ΘΗΣΕΑΣ
7	Συντήρηση σχολικών κτιρίων ( Άρθρο 13 του Ν. 2880/2007 & αρθ.27 του Ν.3756/09) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	7.543,80	ΑΡΘΡΟ 13 Ν.2880/07 & ΑΡΘΡΟΥ 27 Ν.3756/09
8	Συντήρηση σχολικών κτιρίων ( έτους 2010 - Επιχορήγηση του άρθρου 13 του Ν. 2880/2001 60.409,24 & ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 49.590,76 ) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	19.968,12	ΑΡΘΡΟ 13 Ν.2880/07 & ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
9	Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων και κοινοχρήστων χώρων Δ.Δ. Νάουσας (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	16.326,01	ΣΑΤΑ
10	Συντήρηση και εξωραϊσμός κοινοχρήστων χώρων πόλης Νάουσας (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	27.544,30	ΣΑΤΑ
11	Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων πόλης Νάουσας (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	8.646,26	ΣΑΤΑ
12	Συντήρηση Σχολικών Κτιρίων Δήμου Νάουσας έτους 2011 - ΣΑΤΑ 2011 (12.189,76) & Άρθρο 13 Ν. 2880/07 (43.755,30) Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων του Δ.Δ. Ζερβοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΛΟΠΠΕΣ ΕΠ/ΣΕΙΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	15.786,56	ΑΡΘΡΟ 13 Ν.2880/07 & ΣΑΤΑ
13	Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων Δ.Κ. Νάουσας - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	4.032,41	ΣΑΤΑ
14	Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων Τ.Κ. Αγγελοχωρίου - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	7.987,05	ΣΑΤΑ
15	Συντήρηση σχολικών κτιρίων Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΑΡΘΡΟ 13 Ν. 2880/2001 21.877.65 € & ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 28.122.65 € (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	25.454,77	ΑΡΘΡΟ 13 Ν.2880/07 & ΑΡΘΡΟΥ 27 Ν.3756/09

16	Συντήρηση Δημοτικών κτιρίων (έτους 2012) - ΣΑΤΑ 2012 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>8.240,59</b>	ΣΑΤΑ
17	Συντήρηση και επισκευή στέγης ΚΕΠ Νάουσας - ΑΡΘΡΟ 27 Ν. 3756/2009 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>11.774,82</b>	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/09
18	Συντήρηση και επισκευή Γυμναστηρίου Λαμπείου Γυμνασίου Νάουσας - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές και Τοπικές Κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>22.962,00</b>	ΣΑΤΑ
19	Επισκευή και συντήρηση δημοτικών κτιριακών εγκαταστάσεων στη Δ.Ε. Ειρηνούπολης - ΤΠ 2012 - ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>12.600,00</b>	ΣΑΤΑ
20	Συντήρηση παιδικών χαρών (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>7.007,09</b>	ΣΑΤΑ
21	Συντήρηση παιδικών χαρών Δ.Κ. Νάουσας - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>6.153,37</b>	ΣΑΤΑ
22	Συντήρηση παιδικών χαρών & κοινοχρήστων χώρων Τ.Κ. Χαρίεσσας - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>347,86</b>	ΣΑΤΑ
23	Συντήρηση παιδικών χαρών & κοινοχρήστων χώρων Τ.Κ. Ζερβοχωρίου - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>250,02</b>	ΣΑΤΑ
24	Συντήρηση Παιδικών Χαρών Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΣΑΤΑ 2012 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>12.500,00</b>	ΣΑΤΑ
25	Συντήρηση Αγροτικής Οδοποιίας - ( έτους 2010 - ΣΑΤΑ 2010 45.000 & ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 10.000 ) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>14.334,58</b>	ΣΑΤΑ & ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
26	Εργασίες Αποχιονισμού (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>25.246,08</b>	ΣΑΤΑ
27	Συντήρηση Αγροτικής οδοποιίας έτους 2011 - Άρθρο 27 Ν. 3756/09 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>21.625,18</b>	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/09
28	Εργασίες αποχιονισμού έτους 2011 - Άρθρο 27 Ν. 3756/09 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>6.255,51</b>	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/10
29	Συντήρηση Αγροτικής Οδοποιίας Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΣΑΤΑ 2012 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>30.000,00</b>	ΣΑΤΑ
30	Συντήρηση Δημοτικής Οδοποιίας - ΣΑΤΑ 2012 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>30.000,00</b>	ΣΑΤΑ
31	Συντήρηση και επισκευή οδών Τ.Κ. Ροδοχωρίου - Τ.Π 2012 - ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>7.134,00</b>	ΣΑΤΑ
32	Επισκευή και συντήρηση τμημάτων της οδού από γέφυρα τάφρου 66 έως κεντρική πλατεία Αγγελοχωρίου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης- ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>29.077,62</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
33	Συντήρηση - αποπεράτωση γηπέδου Στράντζας (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>7.234,12</b>	ΣΑΤΑ
34	Συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων Δ.	<b>4.846,44</b>	ΣΑΤΑ



	Νάουσας και Δ.Δ. (Συνεχιζόμενο) - ΣΑΤΑ 2011 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>		
35	Συντήρηση - βελτίωση γηπέδου Αγ. Νικολάου Νάουσας - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>10.000,00</b>	ΣΑΤΑ
36	Επιδιόρθωση γεμιστικού στην Δ.Κ. Κοπανού - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>3.690,00</b>	ΣΑΤΑ
37	Επιδιόρθωση γεμιστικού στην Τ.Κ. Μονοσπίτων - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>3.690,00</b>	ΣΑΤΑ
38	Επισκευή και συντήρηση τσιμενταυλάκων φρεατίων και σωληνωτών αγωγών του Δήμου - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>3.690,76</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
39	Συντήρηση Πάρκων ( έτους 2010 - ΣΑΤΑ 2010 ) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>17.279,62</b>	ΣΑΤΑ
40	Συντήρηση πάρκων Δήμου Νάουσας έτους 2011 (Εργο της Δ/σης Περιβάλλοντος) - Άρθρο 27 Ν. 3756/09 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>25.550,36</b>	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/09
41	Συντήρηση Πάρκων Δήμου Νάουσας - Έργο της Δ/σης Περιβάλλοντος (έτους 2012) - ΣΑΤΑ 2012 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>20.000,00</b>	ΣΑΤΑ
42	Συντήρηση νεκροταφείων (Ανταποδοτικό) - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>28.020,96</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
43	Συντήρηση νεκροταφείων Δήμου Νάουσας (έτους 2012) - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>78.701,12</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
44	Εργασίες συντήρησης άλσους Αγίου Σπυρίδωνα στο Δ.Δ. Λευκαδίων - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>31,06</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
45	Εργασίες συντήρησης παλαιών αποδυτηρίων στο γήπεδο Δ.Δ. Λευκαδίων - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>6.900,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
46	Επιδιόρθωση στέγης δημοτικού σχολείου Δ.Δ. Επισκοπής - Δ.Ε. Ανθεμίων <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>57.250,38</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
47	Επισκευή αποδυτηρίων στο δημοτικό στάδιο Κοπανού - Δ.Ε. Ανθεμίων 25.000,00 Γ.Γ.Α. & 10.000,00 ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>35.000,00</b>	ΣΑΤΑ & ΛΟΠΙΠΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ

### ΣΥΝΟΛΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ

Πηγή Χρημ/σης	ΣΑΤΑ	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ	ΕΣΠΑ	ΘΗΣΕΑΣ	Λ. ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ	Άρθρο 13	Άρθρο 27	Σύνολο
Ποσό ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ	0	210.000,00	0	0	0	0,00	0	210.000,00

Ποσό ΣΥΝΕΧΙΖΟ ΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ	318.051,80	360.342,05	0	35.000,00	25.000,00	68.753,25	65.205,87	872.352,97
ΣΥΝΟΛΟΝ	318.051,80	570.342,05	0	35.000,00	25.000,00	68.753,25	65.205,87	1.082.352,97

### Γ. ΜΕΛΕΤΕΣ-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

A/A	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΕ €	ΧΡΗΜΑΤ/ΣΗ
1	Υπηρεσίες συμβούλων τεχνικής υποστήριξης Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας - ΕΣΠΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>50.000,00</b>	ΕΣΠΑ
2	ΜΕΛΕΤΗ - ΕΡΕΥΝΑ με τίτλο "Χορεύοντας στην πόλη: Τα αποκρίατικά δρώμενα της Νάουσας ως τοπικό δεδομένο και ως ανθρωπολογικό ζητούμενο. Εθνογραφική και ιστορική έρευνα " - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>15.000,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
3	Υδρογεωλογική μελέτη (α' φάση) για την αναγνώριση των ιαματικών πηγών Δήμου Ανθεμίων Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>7.866,50</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
4	Μελέτη φυσικοχημικών αναλύσεων για την αναγνώριση των ιαματικών πηγών Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>3.939,97</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
5	Μελέτη εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης των Δ.Δ. του Δήμου - Δ.Ε. Ανθεμίων - (Συνεχιζόμενο ΣΑΤΑ 2011) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>60.000,00</b>	ΣΑΤΑ
6	Η/Μ μελέτη κτιρίου πρώην "ΒΕΤΛΑΝΣ" - ΣΑΤΑ 09 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>930,12</b>	ΣΑΤΑ
7	Η/Μ μελέτη κτιρίου πρώην βιομηχανικού συγκροτήματος Λόγγου - Τουρπάλη - ΣΑΤΑ 09 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>930,12</b>	ΣΑΤΑ
8	Διερευνητική μελέτη για εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων στις στέγες των Δημοτικών κτιρίων - ΣΑΤΑ 2012 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>5.000,00</b>	ΣΑΤΑ
9	Οριστική μελέτη αποκατάστασης και επανάχρησης του διατηρητέου κτιρίου Κονάκι από κατοικία σε Κέντρο Αγροτικής Οικονομίας στην Τ.Κ Μαρίνας του Δήμου Νάουσας - Τ.Π. 2012 – ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	<b>5.000,00</b>	ΣΑΤΑ
10	Στατική μελέτη διατηρητέου κτιρίου Κονάκι από κατοικία σε Κέντρο Αγροτικής Οικονομίας στην Τ.Κ. Μαρίνας του Δήμου	<b>4.400,00</b>	ΣΑΤΑ

	Νάουσας - Τ.Π 2012 – ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>		
11	Ηλεκτρομηχανολογική μελέτη διατηρητέου κτιρίου Κονάκι στην Τ.Κ. Μαρίνας του Δήμου Νάουσας - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>4.400,00</b>	ΣΑΤΑ
12	Τροποποίηση αρχιτεκτονικής μελέτης 10ου 2/θέσιου Νηπιαγωγείου Νάουσας - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>5.000,00</b>	ΣΑΤΑ
13	Τροποποίηση ηλεκτρομηχανολογικής μελέτης 10ου 2/θέσιου Νηπιαγωγείου Νάουσας - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>4.400,00</b>	ΣΑΤΑ
14	Αρχιτεκτονική μελέτη εφαρμογής του έργου "Δημιουργία Πολιτιστικού Κέντρου Αγγελοχωρίου" - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>5.000,00</b>	ΣΑΤΑ
15	Σύνταξη τευχών δημοπράτησης του έργου Δημιουργία Πολιτιστικού Κέντρου Αγγελοχωρίου - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>3.000,00</b>	ΣΑΤΑ
16	Ηλεκτρολογική μελέτη του έργου "Δημιουργία Πολιτιστικού Κέντρου Αγγελοχωρίου" - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>4.500,00</b>	ΣΑΤΑ
17	Μηχανολογική μελέτη του έργου "Δημιουργία Πολιτιστικού Κέντρου Αγγελοχωρίου" - ΤΠ 2012 – ΣΑΤΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>4.500,00</b>	ΣΑΤΑ
18	Μελέτη ειδικής οικολογικής αξιολόγησης του έργου/δραστηριότητας "Αναβάθμιση & Επέκταση του Χιονοδρομικού Κέντρου 3-5 Πηγάδια και Ανάπτυξη Τουριστικών & Αθλητικών Εγκαταστάσεων στην Περιοχή Ντορντόπολη Δήμου Νάουσας Π.Ε. Ημαθίας-ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>6.913,22</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
19	Γεωφυσική έρευνα της περιοχής κατασκευής φράγματος στη θέση Καραμπουρνάρι Ημαθίας - ΥΠ.ΕΣ. (άρθρο 27 Ν. 3756/09) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>276,30</b>	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/09
20	Μελέτη Κατασκευής φράγματος στη θέση ΓΚΛΟΜΠΑ - (435.000 ΘΗΣΕΑΣ και 27.140,87 ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ) <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>462.140,87</b>	ΘΗΣΕΑΣ & ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
21	Κυκλοφοριακή μελέτη και οριστική μελέτη τριών ισόπεδων κόμβων πόλης Νάουσας – ΘΗΣΕΑΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>99.144,20</b>	ΘΗΣΕΑΣ & ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
22	Τοπογραφική μελέτη αποτύπωσης περιοχής "Τρία Πλατάνια" για την κατασκευή μικρού χωμάτινου φράγματος - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>13.170,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
23	Υδραυλική μελέτη κατασκευής μικρού	<b>13.170,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

	χωμάτινου φράγματος στη θέση "Τρία Πλατάνια" - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>		
24	Γεωλογική μελέτη λεκάνης απορροής του χωμάτινου φράγματος στη θέση "Τρία Πλατάνια" - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>3.700,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
25	Γεωτεχνική μελέτη για την κατασκευή μικρού χωμάτινου φράγματος και δημιουργίας λιμνοδεξαμενής για την αντιπυρική προστασία του δάσους "Στράντζα Δαλαμάρι" Δήμου Νάουσας - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>7.900,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
26	Μελέτη επεξεργασίας και διάθεσης λυμάτων του έργου/δραστηριότητας "Αναβάθμιση & Επέκταση του Χιονοδρομικού Κέντρου 3-5 Πηγάδια και Ανάπτυξη Τουριστικών & Αθλητικών Εγκαταστάσεων στην Περιοχή Ντορντόπολη Δήμου Νάουσας Π.Ε. Ημαθίας-ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>4.431,80</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
27	Μελέτη ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων για την προσθήκη αιθουσών στο Λύκειο Ειρηνούπολης - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>3.200,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
28	Μελέτη ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων Δημοτικού κτιρίου (πλησίον Δημαρχίας) - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>3.200,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
29	Μελέτη εσωτερικών αποχετευτικών δικτύων του βιολογικού καθαρισμού Ειρηνούπολης - Δ.Ε. Ειρηνούπολης <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>7.260,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
30	Μελέτη διαχείρισης υδάτινων πόρων λεκάνης απορροής Βερμίου – ΘΗΣΕΑΣ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>46.512,06</b>	ΘΗΣΕΑΣ
31	Η/Μ Μελέτη περιβάλλοντος χώρου Κέντρου Τεκμηρίωσης Μουσείου - ΣΑΤΑ 2010 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>136,96</b>	ΣΑΤΑ
32	Επικαιροποίηση Η/Μ μελέτης "Επεμβάσεις στο δίκτυο των πεζοδρόμων εκατέρωθεν του ποταμού Αράπιτσα" - ΣΑΤΑ Π.Ε. <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>20,00</b>	ΣΑΤΑ
33	Επανεκτίμηση στατικής επάρκειας κτιρίου πολυώρου πολιτισμού - Άρθρο 27 Ν. 37546/09 <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>3.936,00</b>	ΑΡΘΡΟ 27 Ν.3756/09
34	Προμελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή αντιπυρικής λιμνοδεξαμενής Δάσους "Στράντζα Δαλαμάρι" Δήμου Νάουσας - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ <b>(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)</b>	<b>7.900,00</b>	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

35	Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου "Κατασκευή μικρού χωμάτινου φράγματος ύψους 14,0μ στη θέση "Τρία Πλατάνια" Δήμου Νάουσας - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	7.900,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
36	Διευθέτηση ορεινού χειμάρρου "Τρία Πλατάνια" του Δάσους "Στράντζα Δαλαμάρι" Δήμου Νάουσας - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	3.950,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
37	Μελέτη εγκατάστασης ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού φράγματος στη θέση "Τρία Πλατάνια" Δήμου Νάουσας - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	3.950,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
38	Μελέτη αλλαγής των υφιστάμενων λαμπτήρων της πόλης με νέους τεχνολογίας LED - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	4.290,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
39	Μελέτη με τίτλο "Κατασκευή εξωποτάμιας λιμνοδεξαμενής στη θέση 3 Πηγάδια για την αντ/κή προστασία του Δημοτ. Δάσους Νάουσας -ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	15.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
40	Δασοτεχνική διευθέτηση ορεινής λεκάνης απορροής στην ευρύτερη περιοχή του Χιονοδρομικού Κέντρου "Τρία - Πέντε Πηγάδια" Νάουσας - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	5.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
41	Ειδική αρχιτεκτονική μελέτη διαμόρφωσης περιβάλλοντος διατηρητέου κτιρίου Κονάκι στην Τ.Κ Μαρίνας του Δήμου Νάουσας - Τ.Π. 2012 – ΣΑΤΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	4.000,00	ΣΑΤΑ
42	Σχέδιο Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοιχτής Πόλης (Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π.) - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ- ΘΗΣΕΑΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	55.806,97	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
43	Μελέτη Περιβαλλοντικών επιπτώσεων την " Κατασκευή εξωποτάμιας λιμνοδεξαμενής στη θέση 3 Πηγάδια για την αντ/κή προστασία του Δημοτ. Δάσους Νάουσας- ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-(ανταποδοτικό) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	10.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
44	Δασοτεχνική Μελέτη με τίτλο " Κατασκευή εξωποτάμιας λιμνοδεξαμενής στη θέση 3 Πηγάδια για την αντ/κή προστασία του Δημοτ. Δάσους Νάουσας-ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-(ανταποδοτικό) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	5.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
45	Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων για τον προσωρινό χώρο υποδοχής του κινητού συστήματος μεταφόρτωσης απορριμμάτων Δ. Νάουσας ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	4.608,81	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
46	Γεωγραφικό σύστημα για τον περιβαλλοντικό και πολεοδομικό σχεδιασμό του Δήμου Νάουσας.(ΥΠ. ΟΙΚ/ΚΩΝ)	22.000,00	ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ

	ΛΟΙΠΕΣ ΕΠ/ΣΕΙΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)		
47	Σύνταξη μελέτης για το κονάκι στον κάτω μαχαλά Δ.Δ. Μαρίνας - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ - ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	30.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
48	Οριστική αρχιτεκτονική μελέτη αναψυκτηρίου στην περιοχή Στασιάνα - Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ - ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	829,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

### ΣΥΝΟΛΑ ΜΕΛΕΤΩΝ-ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Πηγή Χρημ/σης	ΣΑΤΑ	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ	ΕΣΠΑ	ΘΗΣΕΑΣ	Λ. ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ	ΥΠΕΣΑΗ Δ	Άρθρο 27	Σύνολο
Ποσό ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ	0	0	0	0	0	0	0	0
Ποσό ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ	111.217,20	271.127,14	50.000,00	580.656,26	22.000,00	0	4.212,30	1.039.212,90
ΣΥΝΟΛΟΝ	111.217,20	271.127,14	50.000,00	580.656,26	22.000,00	0	4.212,30	1.039.212,90

### Α. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

Α/Α	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΕ €	ΧΡΗΜΑΤ/ΣΗ
1	Προμήθεια άλατος για τις ανάγκες αποχιονισμού (ΝΕΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ)	30.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
2	Προμήθεια εξοπλισμού μεταφοράς και τεμαχισμού απορριμμάτων Δήμου Νάουσας και Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας - ΕΣΠΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	1.512.900,00	ΕΣΠΑ
3	Προμήθεια δεξαμενών Δ.Ε. Ανθεμίων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ-ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	5.500,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
4	Προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού άρδευσης - Δ.Ε. Ειρηνούπολης ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ - ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	600,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
5	Προμήθεια πλακών εσφαλμένης εκκίνησης ηλεκτρονικού συστήματος χρονομέτρησης κολύμβησης - water polo ( ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ ) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	43.710,75	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
6	Προμήθεια και τοποθέτηση πινάκων ένδειξης ορίου ταχύτητας και ταχύτητας διερχόμενων οχημάτων ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	14.875,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
7	Εξοπλισμός Πολιτιστικού Κέντρου - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	31.008,40	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

8	Φωτισμός ανάδειξης Δημοτικών Κτιρίων - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	10.336,14	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
9	Προμήθεια πινακίδων ονοματοθεσίας Δ.Κ. Νάουσας - ΣΑΤΑ 2011	6.802,00	ΣΑΤΑ
10	Προμήθεια και τοποθέτηση αντλίας στην Τ.Κ. Μαρίνας ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ - ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	5.500,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
11	Προμήθεια πινακίδων ονοματοθεσίας (έτους 2012) - ΣΑΤΑ 2012 για Δημοτικές και Τοπικές κοινότητες (20%) (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	15.000,00	ΣΑΤΑ
12	Προμήθεια προκατασκευασμένων φυλακίων για τους φύλακες των σχολείων - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	5.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ
13	Προμήθεια άλατος για τις ανάγκες αποχιονισμού (έτους 2012) - ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ)	15.000,00	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

### ΣΥΝΟΛΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Πηγή Χρημ/σης	ΣΑΤΑ	ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ	ΕΣΠΑ	ΘΗΣΕΑΣ	Λ. ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ	ΥΠΕΣΑΗΔ	Άρθρο 27	Σύνολο
Ποσό ΝΕΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ	0	30.000,00	0	0	0	0	0	30.000,00
Ποσό ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ	21.802,00	131.530,29	1.512.900,00	0	0	0	0	1.666.232,29
ΣΥΝΟΛΟΝ	21.802,00	161.530,29	1.512.900,00	0	0	0	0	1.696.232,29

### ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ ΕΤΟΥΣ 2013

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΔΟΤΗΣΗΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΣΥΝΤ/ΣΕΙΣ	ΜΕΛΕΤΕΣ-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ	ΣΥΝΟΛΑ
ΣΑΤΑ	0	0	0	0	0
ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ	298.200,00	210.000,00	0	30.000,00	538.200,00
ΑΡΘΡΟ 13	0	0	0	0	0
ΑΡΘΡΟ 27	0	0	0	0	0
ΥΠΕΣΑΗΔ	36.800,00	0	0	0	36.800,00
ΕΣΠΑ	0	0	0	0	0
Λ. ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ	0	0	0	0	0
ΘΗΣΕΑΣ	0	0	0	0	0
ΣΥΝΟΛΑ	335.000,00	210.000,00	0,00	30.000,00	575.000,00

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2012 & Π.Ε.**

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΔΟΤΗΣΗΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΣΥΝΤ/ΣΕΙΣ	ΜΕΛΕΤΕΣ-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ	ΣΥΝΟΛΑ
ΣΑΤΑ	967.116,66	318.051,80	111.217,20	21.802,00	1.418.187,66
ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ	806.403,71	360.342,05	271.127,14	131.530,29	1.569.403,19
ΑΡΘΡΟ 13	0	68.753,25	0,00	0,00	68.753,25
ΑΡΘΡΟ 27	205.167,89	65.205,87	4.212,30	0,00	274.586,06
ΥΠΕΣΑΗΔ	0,00	0	0	0	0,00
ΕΣΠΑ	5.997.743,70	0,00	50.000,00	1.512.900,00	7.560.643,7
Λ. ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ	2.197.899,83	25.000,00	22.000,00	0,00	2.244.899,83
ΘΗΣΕΑΣ	279.590,38	35.000,00	580.656,26	0,00	895.246,64
<b>ΣΥΝΟΛΑ</b>	<b>10.453.922,17</b>	<b>872.352,97</b>	<b>1.039.212,90</b>	<b>1.666.232,29</b>	<b>14.031.720,33</b>

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ ΕΤΟΥΣ 2013**

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΔΟΤΗΣΗΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΣΥΝΤ/ΣΕΙΣ	ΜΕΛΕΤΕΣ-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ	ΣΥΝΟΛΑ	
ΣΑΤΑ	967.116,66	318.051,80	111.217,20	21.802,00	1.418.187,66	
ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ	ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ	298.200,00	210.000,00	0	30.000,00	538.200,00
	ΣΥΝΕΧΙΖ.	806.403,71	360.342,05	271.127,14	131.530,29	1.569.403,19
ΑΡΘΡΟ 13	0	68.753,25	0,00	0	68.753,25	
ΑΡΘΡΟ 27	205.167,89	65.205,87	4.212,30	0	274.586,06	
ΥΠΕΣΑΗΔ	36.800,00	0	0	0	36.800,00	
ΕΣΠΑ	5.997.743,70	0	50.000,00	1.512.900,00	7.560.643,7	
Λ. ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ	2.197.899,83	25.000,00	22.000,00	0	2.244.899,83	
ΘΗΣΕΑΣ	279.590,38	35.000,00	580.656,26	0	895.246,64	
<b>ΣΥΝΟΛΑ</b>	<b>10.788.922,17</b>	<b>1.082.352,97</b>	<b>1.039.212,90</b>	<b>1.696.232,29</b>	<b>14.606.720,33</b>	

Τα ποσά των ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ είναι τα υπόλοιπα τους μέχρι και 21-9-2012. (Διόρθωση των υπολοίπων τους κατά την 31-12-2012 θα γίνει με αναμόρφωση στο έτος 2013).



**ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ  
ΕΡΓΑ 2012**

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΔΟΤΗΣΗΣ	ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	ΣΥΝΤ/ΣΕΙΣ	ΜΕΛΕΤΕΣ-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ	ΣΥΝΟΛΑ
ΣΑΤΑ	547.037,00	122.962,00	5.000,00	15.000,00	689.999,00
ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ	120.946,35	200.000,00	30.000,00	20.000,00	370.946,35
ΑΡΘΡΟ 13	0	21.877,65	0	0	21877,65
ΑΡΘΡΟ 27	152.000,00	51.897,47	0	0	203.897,47
ΥΠΕΣΑΗΔ	49.053,65	0	0	0	49053,65
ΣΥΝΟΛΑ	869.037,00	396.737,12	35.000,00	35.000,00	1.335.774,12

## Γ.2. ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ

### ΕΡΓΑ ΕΝΤΑΓΜΕΝΑ & ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΑΠΟ ΕΣΠΑ ΚΑΙ ΠΔΕ

Α/Α	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	Π/Υ	Ε.Π.
1	ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΠΡΟΣΚΤΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΣΙΣΑΜΟΤΡΙΒΙΟΥ ΚΤΙΡΙΟ «ΜΑΚΗ»	218.000	ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΠΕΠ ΚΜ
2	ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΠΡΩΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΒΕΤΛΑΝΣ ΣΕ ΠΟΛΥΧΩΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	4.327.542	ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΠΕΠ ΚΜ
3	ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΣΤΟ ΒΑΦΕΙΟ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΕΡΙΑ	3.470.312	ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - ΠΕΠ ΚΜ
4	ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ-ΑΛΣΟΥΣ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ	30.000	Π.Δ.Ε. 2009 ΣΑΕ 039
5	ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΘΙΖΗΣΗΣ	1.318.396	ΠΕΠ ΚΜ
6	ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗ ΟΡΕΙΝΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ	960.400	ΠΕΠ ΚΜ
7	ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ	1.000.000	ΔΥΣΑ ΠΕΠ ΚΜ- ΕΕΤΑΑ
8	ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ (G.I.S.) ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ	198.000	ΕΠ ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 10

<b>9</b>	ΕΝΟΠΙΩΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ "ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ"	68.000	ΕΠ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ 2007-13
<b>10</b>	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ	993.530	ΠΕΠ ΚΜ
<b>11</b>	ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΟΣ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ	1.500.000	Π.Δ.Ε.
<b>12</b>	ΕΡΓΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΠΕΔΙΝΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ	16.527.521	ΥΠΕΚΑ- (ΕΠΠΕΡΑΑ)
<b>13</b>	ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΝΙΑΙΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ	206.785	ΕΠ ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 20.1
<b>14</b>	ΑΝΑΠΤΥΞΗ – ΑΝΑΔΕΙΞΗ & ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΤΠΕ	161.166	ΕΠ ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 20.1
<b>15</b>	ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΧΑΡΙΕΣΣΑΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ	1.841.299	ΠΕΠ ΚΜ
<b>16</b>	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΝΑΟΥΣΑΣ	300.992	ΠΕΠ ΚΜ
<b>17</b>	ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΝΑΟΥΣΑΣ	743.500	Ε.Π. «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ»
<b>18</b>	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΙΔΕΙΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ	109.283	ΕΠΠΕΡΑΑ
<b>19</b>	ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΚ ΑΡΚΟΧΩΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ	975.000	ΠΑΑ 2007-2013
<b>20</b>	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ	46.310	ΠΑΑ 2007-2013

<b>21</b>	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΤΕΜΑΧΙΣΜΟΥ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ	1.512.900	ΕΠΠΕΡΑΑ
<b>22</b>	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	50.000	ΜΟΔ Α.Ε.
<b>23</b>	ΤΟΠΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ (ΤΟΠΣΑ)	400.000	Ε.Π. «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ»
<b>24</b>	ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗΣ ΜΟΝΟΣΠΙΤΩΝ-ΠΟΛΥΠΛΑΤΑΝΟΥ	282.200	ΠΕΠ ΚΜ
<b>25</b>	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΝΑΟΥΣΑΣ	1.595.871	ΠΕΠ ΚΜ
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>		<b>38.792.863</b>	

**ΕΡΓΑ ΕΝΤΑΓΜΕΝΑ ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ**

<b>Α/Α</b>	<b>ΤΙΤΛΟΣ</b>	<b>ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ</b>	<b>ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ</b>
<b>1</b>	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 10ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ	3.230.000	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
<b>2</b>	ΜΕΛΕΤΗ ΚΟΜΒΟΥ ΜΟΝΟΣΠΙΤΩΝ- ΝΑΟΥΣΑΣ	331.850	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
<b>3</b>	ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΩΡΥΓΑ (ΤΑΦΡΟΣ Τ66) ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΛΟΥΔΙΑ	507.000	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
<b>4</b>	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΙΧΟΓΡΑΦΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΤΑΦΩΝ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ (ΤΑΦΟΣ ΤΗΣ ΚΡΙΣΕΩΣ, ΤΑΦΟΣ ΤΩΝ ΑΝΘΕΜΙΩΝ, ΤΑΦΟΣ ΤΟΥ ΚΙΝΧ )	1.438.500	ΥΠ.ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (Δ/ΝΣΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΡΧΑΙΩΝ ΚΑΙ ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ)
<b>5</b>	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΤΗΣ ΜΙΕΖΑΣ (ΦΑΣΗ Β)	700.000	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
<b>6</b>	ΟΔΙΚΟΣ ΑΞΟΝΑΣ ΒΕΡΟΙΑ- ΝΑΟΥΣΑ- ΣΚΥΔΡΑ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΑΤΡΙΔΑ-ΝΑΟΥΣΑ	63.400.000	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

<b>7</b>	ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ	2.689.045	ΕΓΝΑΤΙΑ ΑΕ
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>		<b>72.296.395</b>	

### ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ - ΥΠΟ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΕΣΠΑ

Α/Α	ΤΙΤΛΟΣ	ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ	ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
<b>1</b>	ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΕΚΑΤΕΡΩΘΕΝ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΑΡΑΠΙΤΣΑ (Β' ΦΑΣΗ). (ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ «ΜΠΑΤΑΝΙΑ» ΕΩΣ ΤΟΝ «ΧΩΡΟ ΘΥΣΙΑΣ»)	1.242.300	ΕΕΤΑΑ ΑΕ	ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ 25/5/2012
<b>2</b>	ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΑΡΚΟΥ- ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ	145.000	ΕΕΤΑΑ ΑΕ	ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ 25/5/2012
<b>3</b>	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ ΙΙ	400.000	ΕΠΠΕΡΑΑ	ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ 13/7/2012
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>		<b>1.787.300</b>		

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ- ΕΣΠΑ

Α/Α	ΤΙΤΛΟΣ	ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ	ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
<b>1</b>	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΣΤΟΝ ΑΥΛΕΙΟ ΧΩΡΟ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ	350.000	ΠΕΠ ΚΜ	ΠΡΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗ
<b>2</b>	ΠΡΟΤΑΣΗ LEADER (ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ)	208.000	ΑΝΗΜΑ ΑΕ- ΑΞΟΝΑΣ 4 ΠΑΑ	ΠΡΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗ
<b>3</b>	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΓΓΕΛΟΧΩΡΙΟΥ		ΠΕΠ ΚΜ	ΣΕ ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ
<b>4</b>	ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ "ΚΟΝΑΚΙ" ΜΑΡΙΝΑΣ		ΠΕΠ ΚΜ	ΣΕ ΦΑΣΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ

<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	
---------------	--

<b>ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ- ΛΟΙΠΑ ΕΡΓΑ</b>			
<b>Α/Α</b>	<b>ΤΙΤΛΟΣ</b>	<b>ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ</b>	<b>ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ</b>
<b>1</b>	ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ – ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 3-5 ΠΗΓΑΔΙΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ	30.000.000	ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΣΩ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΣΔΙΤ (Π.Δ. 60/2007)
<b>2</b>	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΓΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ "ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ" ΝΑΟΥΣΑΣ	6.000.000	ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
<b>3</b>	ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ "ΜΙΓΓΑ"	6.000.000	ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>42.000.000</b>	